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CB 922 When the Master Returns Abbots A T no date 95 cc 1.00£         

CB 1061 Better is He who Rules his Spirit than he who takes a City Abel Ron 1977 42 cc rusty staples 1.00£         

CB 208 Hair Length of Christadelphian Brethren, The Abel Ron no date 11 cc back in stock Jan'24 0.75£         

CB 209 Hats of Christadelphian Sisters, The Abel Ron 12 cc back in stock Mar'24 0.75£         

CB 1022 Man of Sin, The  - a Biblical and historical study of 2 Thessalonians 2 Abel Ron 1984 101 cc 1.50£         

CB 422 Nehemiah 'Let us Arise & Build' Abel Ron 1977 51 cc 1.00£         

CB 1846 Wrested scripture - Orriginal Version Abel Ron c1970 270 h/b 3.00£         

CB 924 Wrested Scriptures Abel Ron no date 270 cc 3.00£         

CB 1065 Study in the Law of Moses - designed for Bible marking classes Adelaide Study Event 1968 150 cc A4 also has diagrams 2.00£         

CB 766 Cherubim, The Allfree John 2000 40 cc 1.50£         

CB 637 Demon Possession Allfree John undated 15 cc 0.50£         

CB 380 Exposition of Paul's Letter to the Ephesians, An Allfree John 1978 90 cc 1.00£         

CB 1021 Ezekiel, An Exposition of Chapters 1-39 Allfree John 1999 472 h/b back in stock July'23 4.00£         

CB 728 Holy Spirit and the Believer Today, The  - a Reply Allfree John c1970s 30 cc various editions 0.50£         

CB 380 Paul's Letter to the Ephesians, An Exposition of Allfree John 1978 90 cc Back in stock Sept'23 2.00£         

CB 675 Trinitarian Texts Examined Allfree John 1987 64 cc 0.75£         

CB 1905 Worship in The Age to Come Allfree Mark no date 78 cc A4 typed - black spine 2.00£         

CB 734 Debate - Are the Miraculous Gifts of the Holy Spirit Possessed Today? Allfree/Lilikas 1989 53 cc 0.75£         

CB 51 Debate - Is Jesus Christ the Second person of the Trinity? Allfree/Pearce 1987 40 cc 0.50£         

CB 894 Real Christ, The Andrew J J 1948 213 h/b 1.00£         

CB 895 Real Christ, The (1980's reprints also available) Andrew J J 1971 238 cc 1.00£         

CB 1960 Jesus Christ and Him Crucified Andrew JJ 1913 167 cc some cover wear 2.00£         

CB 761 Christadelphian Shield, The Andrews A 1920 64 h/b also have cc edition 1.00£         

CB 514 Christadelphian Shield, The - Discussion of Bible passages often misinterpreted Andrews A 1974 64 cc 0.50£         

CB 1153 Challenge of Corinthians, The Ashton Michael 2006 248 h/b as new 3.00£         

CB 801 Exiles Return, The Ashton Michael 1992 228 cc 2.25£         

CB 1255 Revelation Study Guide Ashton Michael no date 87 cc 1.50£         

CB 652 Tabernacle Study Guide Ashton Michael 1989 71 cc 2.50£         

CB 243 Song of Solomon Ask R W c1930 104 h/b 1.50£         

CB 654 Precepts of the Master, The Atkinson H T no date 48 cc 1.00£         

CB 52 Debate - Is the Bible the Word of God? Atkinson/Jarvis 1953 44 cc 0.50£         

CB 787 Fruit of the Spirit, The - First Edition Attridge Colin 2008 265 cc as new 3.00£         

CB 1990 Fruit of the Spirit, The - Second Edition Attridge Colin 2016 285 cc 2.00£         

CB 2012 God's Secret - What's really happening in the world Attridge Colin 2022 340 cc 3.00£         

CB 646 Think on These Things Attridge Colin 2007 218 cc as new 3.00£         

CB 245 Song of Songs, The  -  A Meditative Commentary Attwell C Helen c1930's 101 d/w h/b 1.00£         

CB 392 How sure are the foundations? Badger Colin C1980's 163 cc 1.00£         

CB 892 Prophecy of Hosea, The Badger Colin 1983 5 paper photocopy of orriginal 0.50£         
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CB 418 God's Living Word - How the Bible came to us Banyard Derrick 1993 214 h/b 3.00£         

CB 1649 Are Christadelphians Heretics?   (Scarce booklet) Barker W H 1922 32 paper back in stock March'23 1.00£         

CB 335 Letter to the Colossians, The Barling T J 1972 189 h/b 2.00£         

CB 220 Letter to the Philippians, The Barling T J 1958 160 cc 1.00£         

CB 221 Letter to the Philippians, The Barling T J 1958 160 h/b 1.00£         

CB 620 Hebrews Thematic study Barling W F 1954 119 cc typewritten 1.75£         

CB 116 Law and Grace  (Devotional Study of Law of Moses) Barling W F 1981 208 h/b earlier editions available 2.00£         

CB 222 Letters to Corinth, The Barling W F 1960 250 h/b 2.00£         

CB 1267 Redemption in Christ Jesus and The Clean Flesh Heresy Examined Barling W F 1990 47 + 32 cc back in stock Jun'23 0.80£         

CB 2030 False Prophet of the Apocalypse, The - Rev chps 16 & 19 Barrett Sid no date 129 cc spiral bound 1.75£         

CB 1494 Behold the Man whose Name is the Branch Bartholomew H D no date 45 cc comb bound 1.00£         

CB 258 Unveiling of the Lord Jesus Christ, The: Revelation 1-5     Spiral bound Bartholomew H D 2nd edition 70 A4 Located in A4 booklets 1.75£         

CB 1959 Letters to the Seven Churches of Asia, The Bedwell W L 1988 138 d/w h/b 2.00£         

CB 227 Nature & Destiny of Man, The Bedwell W L 1972 28 cc 0.25£         

CB 290 Stormy Wind fulfilling His Word Benson Tony 1983 128 h/b 2.00£         

CB 2015 Berean Christadelphian, The - single magazines 1941 March Berean 1941 c30 magazine 1.00£         

CB 2014 Berean Christadelphian, The - single magazines 1942 February Berean 1942 c30 magazine 1.00£         

CB 2037
Why I Believe the Bible - 6 short films by Christian professionals showing how the Bible 

complements work lives Bible4life DVD 1.50£         

CB 941

Cry of the Prophets - The Mission & Future destiny of the English speaking 

peoples outlined in the Bible. Billington Paul 1998 112 cc 1.50£         

CB 1123 Guardians of Israel & Arabia - The Prelude to Armageddon? Billington Paul 1991 31 cc 0.50£         

CB 1342 Holy War in the Balkans,  - The battle to Unite Christendom Billington Paul 1995 47 cc 0.50£         

CB 804 Rome, Jerusalem and the Bible Billington Paul 2002 55 paper 0.50£         

CB 629 United Europe, The religious connection Billington Paul 1996 89 cc 1.00£         

CB 557 Warnings from the Dust Billington Paul 1996 72 cc 1.00£         

CB 784

Exposition of the Aocalypse, An - Plus - Apocalyptical Consideration of The Four 

Gospels and chart of Milennial Throne Bilton F 1955 213 & 75 h/b 2.50£         

CB 1715 "Except"  - Baptism Bilton Percy c1983 23 booklet 0.50£         

CB 1438 Must not fight Bilton Percy 1964 24 paper 0.50£         

CB 1729 Russia Israel Christ and you Bilton Percy 1966 42 cc 2.00£         

CB 161 Russia, Israel, Christ and You! Bilton Percy 1959 75 h/b 1.00£         

CB 1640 Index Rerum - A Ready Reference on Biblical Subjects Bingley R C no date 64 h/b 0.50£         

CB 1640 Index Rerum - A Ready Reference on Biblical Subjects Bingley R C no date 64 cc back in stock Oct'22 1.00£         

CB 1902

What the Spitit Saith unto the Churches - Seven Lectures on The Epistles to the 

Seven Asiatic Churches Bland Joseph 1889 216 h/b tear on spine 3.00£         

CB 583 Dr Thomas: His Family and he background of his times Blore Charles B 2005 38 cc 2nd Edition 0.75£         

CB 1971 Undesigned Coincidences - published by Birmingham Christadelphians Blunt J J 1965 264 d/w h/b 2.00£         

CB 1623 Biblical Fellowship Booker George 1979 172 cc 1.00£         

CB 428 Lamentations of Jeremiah, The Booker George 1983 133 h/b 2.00£         
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CB 1991 Pictures of Redemption Booker George 2012 192 cc as new 3.00£         

CB 1152 Captive Conscience, The - Christadelphian stand against military service Botten John 2002 134 cc 2.00£         

CB 727 Apostle Paul, The   Maran-Atha Press Boulton W H c1920s 216 h/b 3.00£         

CB 429 Archaeology Explains Boulton W H 1952 96 d/w h/b First Edition 1.00£         

CB 1634 Assyria - Ancient Lands and the Bible Series Boulton W H c1920s 183 h/b 1.00£         

CB 1624 Babylon, Assyria and Israel Boulton W H c1930 181 h/b 1.00£         

CB 1638 Babylonia - Ancient Lands and the Bible Series Boulton W H c1920s 184 h/b 1.00£         

CB 1324 Book of the Prophet Ezekiel, The Boulton W H 1982 200 cc 1.00£         

CB 742 Book of the Prophet Ezekiel, The Boulton W H 1962 200 h/b 2.00£         

CB 1025 Epistle to the Hebrews, The                 Maran-atha Press Boulton W H no date 220 d/w h/b tears to dust wrapper 3.00£         

CB 336 God-Spell Boulton W H c1940 278 h/b 1.00£         

CB 1291 God-spell - The Bible story retold Boulton W H no date 278 cc 1.00£         

CB 1639 Greece and Rome - Ancient Lands and the Bible Series Boulton W H c1920s 198 h/b 1.00£         

CB 1637 Palestine - Ancient Lands and the Bible Series Boulton W H c1920s 184 h/b 1.00£         

CB 1951 Paul the Apostle  Jew, Tarsian, Roman Boulton W H 1977 224 cc 2.00£         

CB 803 Paul the Apostle, Jew, Tarsian, Roman Boulton W H 1946 224 h/b d/w tears to dust wrapper 1.00£         

CB 1633 Persia, Elam & Media - Ancient Lands and the Bible Series Boulton W H c1920s 182 h/b 1.00£         

CB 786 Prophecy of Ezekiel, The Boulton W H c1922 216 h/b 1.50£         

CB 331 Apocalypse and History, The  (upated by WH Boulton) Boulton/Barker 1949 218 h/b Also have First Edition 1.00£         

CB 1935 Apocalypse and History, The  (updated by WH Boulton) Boulton/Barker 1977 218 cc 2.00£         

CB 1151 Books of the Bible   Volume 3  (Matthew to Revelation) Broughton J H 2007 268 cc 2.00£         

CB 832 Books of the Bible Volume 2

Broughton J H & 

others 2008 177 cc 2.00£         

CB 20 Books of the Bible   Vol 1 - Genesis to Job Broughton James H 1992 105 cc 1.00£         

CB 1470 Books of the Bible Vol 1 - Genesis to Job Broughton James H 1992 105 h/b 1.00£         

CB 781 Trinity, True or False? The Broughton/Southgate 1995 405 cc as new 2.00£         

CB 692 Preaching the Truth (Logos edition) Brown W H 1977 88 cc 1.00£         

CB 142 Preaching the Truth Brown William H c1940s 48 cc various editions 1.00£         

CB 1946 Christadelphian Family Journal, The  (Vol I July 1924 - June 1925) Browne/Jannaway 1925 384 h/b Magazine 3.00£         

CB 977 Israel fulfils Bible Prophecy Budden no date 48 cc 0.50£         

CB 1651 Iran, Russia & Afghanistan - Bible answer to these events Burt Bernard 1980 16 paper 0.10£         

CB 49 Dare Any of You……Go To Law?' Butler C T 2002 36 cc 0.50£         

CB 1994 God, Christ, Man, Woman Byrnes Colin 2011 356 h/b 3.00£         

CB 1644 Call of Christ, The - His offer of life beyond the grave Carter John no date 16 paper 0.50£         

CB 55 Delight in God's Law Carter John 1964 299 h/b d/w 2.00£         

CB 197 Gifts of the Spirit, The - A Lecture Carter John 1946 16 cc 0.50£         

CB 719 God's Remedy for a world in distress Carter John 1948 15 cc 0.50£         

CB 84 God's Way Carter John 1947 236 h/b 1.00£         

CB 749 God's Way Carter John 1951 236 cc linen cover 1.00£         
CB 203 Gospel of John, The Carter John 1943 236 h/b 1.00£         
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CB 1608 Gospel of John, The Carter John 1980 233 cc highly annotated 0.10£         

CB 215 Letter to the Ephesians, The Carter John 1944 131 h/b 1.00£         

CB 218 Letter to the Galatians, The Carter John 1977 145 cc 1.00£         

CB 1603 Letter to the Galatians, The Carter John 1949 144 h/b various editions 2.00£         

CB 1185 Letter to the Hebrews, The Carter John 1975 190 cc 1.00£         

CB 219 Letter to the Hebrews, The - An Exposition Carter John 1947 185 h/b older editions available 1.00£         

CB 1607 Marriage and Divorce Carter John 1984 104 cc Back in stock Jun'23 1.00£         

CB 229 Oracles of God, The Carter John 1988 119 cc older editions available 1.00£         

CB 887 Oracles of God, The Carter John 1944 116 h/b 2.00£         

CB 132 Parables of the Messiah Carter John 1954 268 h/b 2.00£         

CB 746 Parables of the Messiah Carter John 1981 268 cc 1.00£         

CB 483 Paul's letter to the Romans  (reprint of 1931 first edition) Carter John 1970 163 h/b 1.00£         

CB 1138 Prophets after the Exile - Haggai, Zechariah, Malachi Carter John 1980 309 cc 1.00£         

CB 1602 Prophets after the Exile - Haggai, Zechariah, Malachi Carter John 1962 309 h/b older editions available 2.00£         

CB 1643 Rise of Christianity, The - Can we believe the New Testament? Carter John no date 16 cc 0.10£         

CB 216 The Letter to the Ephesians Carter John 1981 158 cc 2.00£         

CB 280 Why is Israel Spoiled?'                Jeremiah 11 v14 Carter John 1934 15 cc 0.50£         

CB 1323 Chosen Nation and their Law, The Carter W H 2000 167 cc slightly damp affected 0.75£         

CB 1199 Prophecy and Chronology Carter W H 1953 95 cc Back in stock Aug'23 5.00£         

CB 1738 Times and Seasons Carter W H 1997 308 cc reprint 1.50£         

CB 339 Times and Seasons - reprint also available Carter W H 1961 308 h/b 1.00£         

CB 2041 Challenges to Conscience - covers matters of conscience concerning the state Ch'delp Mil Serv Comm 2021 134 cc as new 2.00£         

CB 1581 Index to Eureka - In Three Parts Ch'delph Pub Comm 1989 76 cc 0.75£         

CB 1489 Praise the Lord - Hymn book 1st edition Cherry Clementson 1993 130 hymns cc spiral bound 1.00£         

CB 250 Tabernacle in the Wilderness, The - Clapham Study Event Clapham Study Event 1967 56 A4 A4 fullscap stapled 1.25£         

CB 765 Refuge from the Storm, A Clements G E no date 15 cc reprints also available 0.50£         

CB 1907 Christ's Teaching on Divorce and Remarriage Clements G M 1970 32 cc 0.50£         

CB 1160 Day Approaches, The - Brief exposition of Book of Revelation Clementson S P 1962 150 h/b 1.00£         

CB 1913 Biblical Role of Shechem, The Collishaw Maurice 2019 66 cc 2.00£         

CB 173 Bible & Modern Scepticism, The Collyer Islip 1939 98 cc 1.00£         

CB 174 Bible & Modern Thought, The Collyer Islip 47 cc rusty staples 0.50£         

CB 23 Britain in Prophecy Collyer Islip 1928 20 cc 0.50£         

CB 293 Conviction & Conduct Collyer Islip 1985 175 cc 1.00£         

CB 751 Conviction and Conduct Collyer Islip 1968 175 h/b 1.00£         

CB 189 Curse of War, The Collyer Islip 1922 30 s/b rusty staples 0.50£         

CB 340 Guiding Light, The Collyer Islip 1957 164 h/b 1.00£         

CB 863 Guiding Light, The Collyer Islip 1977 135 cc 1.00£         

CB 1600 Guiding Light, The Collyer Islip 1945 123 h/b 1.00£         

CB 1601 Guiding Light, The  (Mara-Atha Press) Collyer Islip c1924 185 h/b fly leaf removed 0.60£         
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CB 1084 Hand of the Lord, The - An historical survey Abraham to Saul Collyer Islip no date 216 h/b small tear first page 2.00£         

CB 720 One King, One Empire, One Religion Collyer Islip no date 16 cc 0.50£         

CB 785 Principles and Proverbs Collyer Islip 1966 246 h/b d/w 1.00£         

CB 891 Principles and Proverbs Collyer Islip 1976 246 cc 1.00£         

CB 1202 Robert Roberts Collyer Islip 1977 173 cc 1.00£         

CB 616 Robert Roberts - A study of the life & character Collyer Islip 1948 173 h/b 1.00£         

CB 342 Vegetable in the Witness Box, The Collyer Islip 1922 102 cc rusty staples 2.00£         

CB 750 Vegetable in the Witness Box, The Collyer Islip 1922 102 h/b 1.50£         

CB 270 Vox Dei Collyer Islip 1963 146 cc older editions available 1.00£         

CB 286 Vox Dei - A Defence of Simple Faith Collyer Islip 1963 146 h/b 1.00£         

CB 1605 Vox Dei - A Defence of Simple Faith Collyer Islip 1921 117 cc First Edition 2.00£         

CB 1008 Where it Happened   (Children's) Collyer Islip 1954 148 h/b d/w on children's shelf 1.00£         

CB 1380 World's last chance, The Collyer Islip no date 16 paper 0.50£         

CB 47 Creation, Evolution & Science Collyer John V 1993 139 cc 2.00£         

CB 1599 Israel Land and People of Destiny  (Photo illustrated) Collyer John V 1988 310 h/b d/w 2.00£         

CB 1957 Conquest of Sin - the Divine Method, The Cook Keith no date 12 paper 0.50£         

CB 1299 Tabernacle in the Wilderness, The.  - Yahweh's dwelling place with his people Cook Keith no date 112 h/b 2.00£         

CB 2019 Theory of Partial Atonement Examined, The Cook Keith 2000 38 cc 0.80£         

CB 1937 Modern Israel Cooper Cyril 1973 132 cc 1.00£         

CB 648 Animals & Plants of Australia Cordingley Geoff 51 cc back in stock April'23 1.50£         

CB 1439 Seven Reasons to Believe the Bible Cordingley Geoff 2010 72 cc 2.95£         

CB 43 Conscientious Objection to Military Service Cowie J A 46 cc 0.75£         

CB 1023 Events Subsequent to the Return of Christ - Bible Study Class Cowie J A c1980 111 cc 1.75£         

CB 1777 Watchtower Society The, False Witness of God Cowie R 1983 110 cc 2.00£         

CB 109 Jehovah's Witnesses Cowie Ron 1984 119 cc Back in stock May'23 2.00£         

CB 678 Proverbs:  Volume 1 Chapters 1-9  (also available as soft back) Crawford Aleck W no date 174 d/w h/b back in stock March'23 2.50£         

CB 2000 Proverbs: Volume 2 Chapters 10-26:16 Crawford Aleck W 1989 564 h/b 2.00£         

CB 657 Spirit, The - General Exposition on New Testament Usage Crawford Aleck W no date 314 h/b back in stock April'23 2.00£         

CB 1928 Subject and Scriptural Reference Index to Christadelphian Books, Pamphlets etc Crawford Aleck W 1980 cc A4 computer printout 4.00£         

CB 1327 Parable of the Priesthood, The Cresswell P 1980 34 cc 1.00£         

CB 1999 Epistle of Jude, The - 'Earnestly Contend for the Faith' - verse by verse CSSS c1980 59 cc 1.00£         

CB 1748 Epistle of Paul to Titus - Study Notes CSSS no date 14 A4 typed notes - taped 0.40£         

CB 1169 Exploring the Bible - basic step by step Bible Study Course CSSS 2003 246 cc 1.00£         

CB 1666 Honour Roll of the Faithful - a Consideration of Hebrews Chapter 11 CSSS 1984 54 cc 0.60£         

CB 1082 Let them make me a Sanctuary - The Tabernacle CSSS no date 50 cc 0.75£         

CB 146 Preparing for Baptism CSSS 1987 72 cc back in stock April'23 2.00£         

CB 1926 Junior Lesson Notes CSSU no date 203 cc orange book 1.00£         

CB 343 Prophetic Signs and Times -  In two parts Curtis Walter L 1920 70 cc 0.50£         

CB 156 Revelation 'Clock Chart'  29" x 22 1/2"  (see also CB1891 for small size) Davis and Shiner no date 1 Chart rolled 0.75£         

CB 1891 Revelation 'Clock Chart'  Bible insert size Davis and Shiner no date 1 Chart enough for distributing 0.50£         
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CB 2013 Role of Women in the Church, The Davison Bill 2012 12 cc 1.00£         

CB 1673 Conscience for Christ - A Statement on the position on Conscientious Objection

Dawn Nat Service 

Advisory Comm 2003 22 cc 0.50£         

CB 2054 For Conscience Sake - The stand taken By Chrstadelphians with regard to Dawn Nat Service 1991 26 cc 0.75£         

CB 1484 Hope Beyond the Holocaust - The Biblical portrayal of a regenerated earth Day Brian 1982 198 cc minor annotation 0.50£         

CB 1100 Scriptural Principles Governing Ecclesial and Individual life in the Truth … DBS Preaching Com no date 31 A4/A5 0.50£         

CB 1955 Milestones 2020 Don Pearce 2020 100 cc 0.75£         

CB 1669 Christadelphians and Trade Unions - guidance for Brethren and Sisters Dudley Ecclesia 1948 8 cc declaration included 0.50£         

CB 430 Joel - verse by verse E M Spongberg c1970's 44 cc 1.50£         

CB 1966 Christadelphian Children's magazine - 1913-15 some pages damp affected Ed Walker C C 1913-15 h/b new in 3.00£         

CB 34 Christadelphian Children's magazine  Vols VII-VIII   red binding  gilt titling Ed Walker C C 1908-10 h/b 3.00£         

CB 33 Christadelphian Children's magazine - Vols V-VI   red binding gilt titling Ed Walker C C 1906-8 h/b 3.00£         

CB 1911 Christadelphian Children's magazine Vol V-IX Ed Walker C C 1906-1910 h/b 3.00£         

CB 1910 Christadelphian Children's magazine Vol X-XIIII Ed Walker C C 1911-1916 h/b red cover 3.00£         

CB 838 Christadelphian Children's Magazine Vols IX - X : 1910-1912 Edited C C Walker 1912 h/b 3.00£         

CB 1117 Deuteronomy for Disciples - collation of articles for Charistadelphian Magazine Editor 1981 A4 find in A4 booklets 0.50£         

CB 2016 Enmity, The - Its Long and Cruel History Elston W J 1936 119 h/b 2.00£         

CB 1087

Test case for Canada '314545' - The experiences of a Christadelphian 

conscientious objector in world war 1 1914-18 Evans E R 2009 115 cc 2.00£         

CB 893 Protesters, The Eyre A 1975 229 cc 1.00£         

CB 1339 At last true Christianity Eyre Alan 1976 155 cc 0.80£         

CB 21 Brethren in Christ Eyre Alan 1982 192        h/b    2.00£         

CB 1379 In Defence of the Year-Day Interpretation of the Prophetic Time Periods of the Bible Farrar Edward W 1991 46 cc 0.50£         

CB 578 Praises of Israel, The  Vol 1 - Psalms 1-72 Fifield Dudley 2008 552 h/b back in stock March'24 4.00£         

CB 1224 Boys and Girls of the Bible   (Children's) Finch G c1937 214 h/b 1.50£         

CB 960 Exploring Bible Language Fowler A & M 1998 222 cc 2.00£         

CB 1560 Drama of Creation, A - The Genesis and fossil record Fowler Alan 1996 131 cc 0.75£         

CB 1284 Modern Medicine and The Bible Fowler Alan 1982 232 cc 1.50£         

CB 1900 Caution! God at Work The Ways of Providence in Daily Life Galbraith Tim 2007 121 cc 3.00£         

CB 1281 Evolution or Creation: Which? Garlick Fred no date 144 paper worn covers 1.00£         

CB 730 Divine nature, The Garside S A 1912 16 paper lecture 0.50£         

CB 447 Bible or BBC Archaeology?, The -  Edited transcript of Lecture Gibson Arthur 1977 15 A4 A4 fullscap booklet 0.50£         

CB 1567 Think on These Things Gibson George no date 104 h/b 1.50£         

CB 1094 Gospel in the Book of Judges, The Giles Ian 1995 147 cc 2.50£         

CB 398 Words & Weights Gillet Dennis 1994 85 cc slight crease to cover 2.00£         

CB 1360 Genius of Discipleship, The Gillett Dennis 1992 134 cc 1.50£         

CB 1186 May you know it to be True - Exhortations Gillett Dennis 2007 134 cc 1.50£         
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CB 617 Elijah and Elisha Green Edmund 1984 56 cc Back in stock Sept'23 1.00£         

CB 627 Pophecy of Daniel, The Green Edmund 1988 166 cc back in stock April'23 2.00£         

CB 344 Hear Both Sides - The argument for Christadelphian Teaching Grimes E 1909 83 cc 1.00£         

CB 169 Apocalypse, The : A Revised Version Grimes Edward 1923 191 h/b some annotation 1.00£         

CB 910 Chronicle of the Kingswinford Ecclesia, The - includes photographs Guest Michael 2000 A4 A4 in pocket folder 1.00£         

CB 1178 Good Warfare, A Guest Michael 2016 92 cc back in stock Mar'24 2.50£         

CB 2031 Think on These Things (a collection of 10 exhortations) Guy Bill 2005 214 cc 2.00£         

CB 1294 Grand structure of the Apocalypse, The H D Bartholomew no date 60 cc A4 size 1.00£         

CB 1903 From Eden to Eden - An Exposition of God's 7,000 Years Plan Hall Albert 1951 231 cc cover crease 2.00£         

CB 180 Book of Judges, The  - The Savious of Israel (Part 2) Hall Arthur no date 153 A4 typed notes clip bound 0.75£         

CB 532 Twelve, The - The Lord's Men  - What’s in a Name? No 2 Hall Arthur no date 74 A4 foolscap A4 1.50£         

CB 81 Godliness with Contentment - First Timothy, Verse by Verse Halton T/ Booker G 1978 142 cc 2.00£         

CB 1490 Why Christ Died   Sacrifice: Real and Ritual Hargrave James J 1948 140 h/b cover marked 1.00£         

CB 1207 Sermon on the Mount, The (Fraternal Gathering) Harris/Atkinson 1974 23 A4 A4 black clip 0.50£         

CB 1518 Bible Today and You, The   -   reprint of 1st edition and 2nd edition available Hathaway H W 1973 190 d/w h/b 2.00£         

CB 70 Evolution, Science and the Bible Hathaway H W 1955 136 d/w h/b third edition 2.00£         
CB 1650 Countdown to Armageddon Hayward Alan no date 16 cc 0.10£         

CB 1594 Creation and Evolution - The Facts and the Fallacies Hayward Alan 1985 232 cc 1.00£         

CB 1627 God's Truth: A scientist shows why it makes sense to believe the Bible Hayward Alan 1980 221 cc 1.50£         

CB 1593 Great News for the World Hayward Alan 1976 95 cc 0.50£         

CB 1340 Planet Earth's Last Hope Hayward Alan 1973 128 h/b d/w 1.00£         

CB 1941 Planet Earth's Last Hope Hayward Alan 1975 128 cc 1.00£         

CB 83 God's Truth Haywood Alan 1973 302 h/b annotated 2.00£         

CB 346 Bible Basics Heaster Duncan 1992 360 cc back in stock Nov'23 2.00£         

CB 1778 Devil and Satan, The - What Does The Bible Say?  (see also CB844) Heaster Duncan 1989 65 cc 0.50£         

CB 107 James and Other Studies Heaster Duncan 1992 241 cc 1.50£         

CB 753 Jesus of Nazareth: Jewish objections considered Heaster Duncan 116 cc 1.00£         

CB 213 Last Days, The Heaster Duncan 1992 374 cc back in stock Oct'23 2.00£         

CB 385 Debate - Are the Miraculous Gifts of the Holy Spirit Possessed Today? Heaster v Liliekas 1989 59 cc transcript 0.75£         

CB 1921 Debate- Jesus Christ and the Trinity - What Does the Bible Say? Heaster/ Baldwin 1988 29 paper 1.00£         

CB 1920 Debate - Jesus Christ's Return to The Earth - Public Debate in Hitchin Heaster/ Charles 1989 36 paper 1.00£         

CB 1463 Bible and Medicine, The Hellawell J M no date 28 cc 0.50£         

CB 1159 Creation or Evolution? Hellawell J M 2004 24 cc 0.50£         

CB 1454 2 Timothy (CSSS) Hill Andrew 1979 88 cc 1.00£         

CB 1293 Observations upon the Internal Harmony of the Apocalypse Hilsden Derek H 1989 78 cc 0.75£         

CB 364 Debate - Are Englishmen Israelites? Hine / Roberts 1919 143 cc 1.00£         

CB 191 Dragon and the Lamb, The Holton W G 1985 74 cc 1.00£         

CB 523 Dragon & The Lamb, The Holton WG/Pearce G 1967 67 cc 1.00£         

CB 1917 Divine Master, The - His Life, Character and Teaching Hopkins Alice H 1928 200 h/b tear on spine 2.00£         

CB 856 Gems of the Truth - Simple Settings Hopkins Alice H 1923 182 h/b 3.00£         

CB 1384 Nature and Destiny of man, The - A concordance of the soul Hughes C F no date 59 cc 0.60£         
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CB 1684 Genesis Creation, The - Critique of the Gap Theory etc Hurn Brian 1985 145 cc 2.00£         

CB 2022 Christadelphians - Where do they go wrong? (non Christadelphian author) Hutchins Leta* 1979 15 cc 0.80£         

CB 1989 Conquest of Canaan, The Irving Stephen 2020 150 cc 2.00£         

CB 744 Endurance of Job, The Irving Stephen 2008 77 cc as new 2.00£         

CB 1987 John's Gospel, Studies in Irving Stephen 2015 276 cc 2.00£         

CB 874 Men of God - Elijah & Elisha Irving Stephen 2010 218 cc 2.00£         

CB 1950 Return and Rebuild - A study of the books of Ezra and Nehemiah Irving Stephen 2016 178 cc 2.00£         

CB 1059 Prophecy of Joel, The Islip Peter 1980 44 cc A4 staplled spine 1.00£         

CB 1554 Prophecy of Joel, The Islip Peter c1977 24 cc 0.50£         

CB 2040 Solomon the King Islip Peter 2002 82 cc 1.50£         

CB 1972 Fellowship and its Obligations Jakeman F H c1945 8 paper very rare 2.50£         

CB 29 Christ Comes! The Sign of His Approach James J H c1930's 120 h/b 2.00£         

CB 2021 Resurrectional Responsibility, The Ground of Jannaway A T 1921 17 cc 0.80£         

CB 2058 Inspiration Division, The - An address Jannaway A T 1921 32 cc 0.75£         

CB 1984 Bible and How it Came to us, The Jannaway F G c1910 64 cc 0.75£         

CB 32 Christadelphian Answers  (reprint of 1920 edition) Jannaway F G c1980's 315 cc rebound into hard back 3.00£         

CB 1193 Palestine and the Powers Jannaway F G 1918 142 h/b some marks on cover 3.00£         

CB 42  'Christians' Not Christians Jannaway FG no date 40 cc 0.75£         

CB 172 Bible and How It Came To Us, The Jannaway FG c1910 64 h/b 0.75£         

CB 754 Bible student in Bible lands,  A Jannaway FG c1920's 212 d/w h/b rough page cutting 1.50£         

CB 18 Bible Times & Seasons Jannaway FG 32+12plates h/b 1.00£         

CB 182 British Museum with Bible in Hand, The Jannaway FG 1921 92 h/b 1.00£         

CB 30 Christ Our Passover Jannaway FG c1920s 72 h/b 2.00£         

CB 1491 Christ our Passover - Card Cover Edition Jannaway FG no date 72 cc 1.00£         

CB 347 Christadelphian Facts Jannaway FG 1921 80 h/b outer spine missing 1.00£         

CB 38 Christadelphian Treasury Jannaway FG 1921 312 h/b annotated 2.50£         

CB 40 Christadelphians & Military Service Jannaway FG c1930s 16 cc 0.50£         

CB 1113 Christadelphians and Fellowship Jannaway FG 1934 20 cc 0.50£         

CB 1466

Christadelphians during the Great War - The story of when and how the war 

office granted Christadelphians exemption from Military Service Jannaway FG 1929 32 cc 0.50£         

CB 1461 Christadelphians Then and Now - A plea for the Birmingham Statement of Faith Jannaway FG 1927 27 cc rare 1.00£         

CB 1642 Happy World, A - Not a Dream but a reality Evidence of its nearness Jannaway FG no date 40 cc 0.50£         

CB 98 How Long? Reasons for Believing the Times of Daniel 12 - Moslem not Papal Jannaway FG 1919 88 h/b 1.00£         

CB 1559 Lest We Forget - our exemption from military service Jannaway FG 1923 32 h/b 0.50£         

CB 130 Palestine & the World Jannaway FG c1922 268 h/b signed copy available 2.00£         

CB 131 Palestine & the World Jannaway FG c1922 268 cc 1.00£         

CB 814 Satan's Biography Jannaway FG 1988 72 cc 2.00£         

CB 166 Satan's Biography - First Published c1900 Jannaway FG 1988 72 cc revised edition 1.00£         

CB 281 Without the Camp Jannaway FG 1917 299 h/b 3.00£         
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CB 1404 Worst Enemies of the Bible, The - An Indictment of the Pulpit Jannaway FG no date 16 cc 0.50£         

CB 512 Debate - Is the Soul Immortal? & Is the Soul Conscious? Two Nights in Llanelly Jannaway/Jones 1909 76 cc back in stock March'23 2.00£         

CB 1612 Debate - The Death State - Derby Debate Jannaway/Lee 1902 80 cc 2.00£         

CB 1899 Debates - Christ to Come? or Heaven at Death? - Brixton Debate Jannaway/Wall 1904 100 cc 3.00£         

CB 1781 Way of Life, The Jeacock S F 1969 60 cc 0.50£         

CB 762 Construction of the Tabernacle in the Wilderness, The Jeacock W (Jnr) 1925 15 paper rusty staples 0.50£         

CB 1400 Eight Signs of John, The John Ullman 1981 136 h/b 2.00£         

CB 1647 Blood Transfusion and The Bible JSG no date 15 paper typed notes 0.50£         

CB 1337 Bible the Book for today, The Kendal Ernest 1934 171 h/b 0.50£         

CB 349 What the Church should teach Kendal Ernest no date 163 d/w h/b 1.00£         

CB 634 Outline of the Bible Kendall F 1946 196 h/b 2.00£         

CB 1604 Hear what the Spirit saith to the Ecclesias Knowles John 1992 216 cc slight stain at back 1.00£         

CB 847 Ecclesiastes  (A Devotional Study) Krygger R no date 111 cc 1.00£         

696 1889 Ritual of The Temple in the Time of Christ L & K Ritmeyer 2002 80 cc Large size 4.00£         

CB 86 Guided by the Star (also have 1948 edition) Ladson C A 1961 212 h/b 2.00£         

CB 658 Yahweh Elohim - The Memorial Name Lasius E J 1971 141 h/b 3.00£         

CB 1719 Hope of Israel - A compilation of various presentations on the subject Lawson Rob 2017 268 cc 3.00£         

CB 1932 Faith, The - Volume II 1910-1911 Lea/Zilmer 1911 332 h/b Magazine 2.00£         

CB 1933 Faith, The - Volume IV 1912-1913 Lea/Zilmer 1913 288 h/b Magazine 2.00£         

CB 1934 Faith, The - Volume V 1909-1910 Lea/Zilmer 1914 228 h/b Magazine 2.00£         

CB 54 Debate - The Truth Vindicated Lee V Mansfield 1962 157 cc quarto 1.50£         

CB 1986

Christadelphians (a study of Christadelphian beliefs and behaviour, largely based 

on reading of Roberts and Thomas by someone outside*) Leta Hutchins* 1974 16 cc 1.00£         

CB 622 Man & Woman - a study of Biblical roles Lewis M 1992 122 cc 2.00£         

CB 752 Jehovah's Witnesses, their doctrines briefly tested by Scripture Light Pub 1989 44 cc Back in stock May'23 1.00£         

CB 1661 Does it Matter What We Believe? Lindars FE no date 14 cc 0.10£         

CB 1711 Kingdoms of Judah & Israel, The - Chronological Charts Livingstone Peter 2000 24 booklet 0.75£         

CB 876 Minute Meditations Lloyd Robert J 1993 253 h/b 2.00£         

CB 636 Minute Meditations Lloyd Robert J c1980 118 cc 1.00£         

CB 1111 Bible Companion, The - Daily reading tables and Commandments of Christ Logos 32 h/b 0.75£         

CB 1970 Index to Logos Magazines Volumes 10 - 57 Logos 1991 80 magazine 2.50£         

CB 1968 Logos Magazines Volume 25 to Volume 36 (just a few copies missing) Logos 1958-1970 magazine priced individually 0.25£         

CB 1969 Logos Magazines Volume 39 to Volume 52 (just a few copies missing) Logos 1972-1986 magazine priced individually 0.25£         

CB 776 Times Between the Testaments, The Longman Andrew no date 19 cc 0.50£         

CB 114 Job Lovelock R T 1957 128 h/b 2.00£         

CB 1464 Philippians Luke J 1978 69 cc 0.75£         

CB 1295 Sermon on the mount, The - Matthew 5, 6 & 7. - Study notes Luke J 1980 48 cc 1.00£         

CB 299 1st Principles Bible Marking course Luke J I / Weller P 1986 106 spiral bound 2.00£         
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CB 1457

Behold my Servant - A summary of Isaiah chapters 40-66 Including The Servant 

Prophecies and a verse by verse exposition of Isaiah Chapter 53 Luke/Martin 1980 24 cc 0.80£         

CB 291 Beside the Brook Macdonald C A 1947 174 d/w h/b 2.00£         

CB 298 Exposition of Joel, An Maddocks Christopher c 2001 107 cc Back in stock Sept'23 2.00£         

CB 834 Cherubim, The Madeley H c1950 16 cc 0.60£         

CB 1271 Romance of the Hebrew Alphabet, The Mansfield G E no date 79 h/b 2.00£         

CB 1962 Christadelphian Expositor, The - Hebrews, The Epistle to the - in 3 magazines Mansfield Graeham 2007/8 magazine 2.00£         

CB 535 Apocalypse Epitomised, The Mansfield H P 1977 264 h/b 2.00£         

CB 535 Apocalypse Epitomised, The  (different to 5350) Mansfield H P c1973 122 h/b 1.75£         

CB 469 Apocalypse Epitomised, The (Section one Exhortations from Heaven Rev 1-3) Mansfield H P c1973 63 cc 0.50£         

CB 409 Book of Daniel, The - verse by verse exposition Mansfield H P 1992 368 h/b Back in stock Sept'23 4.50£         

CB 412 Book of Revelation, The -  Verse by Verse Exposition Mansfield H P 1980 264 h/b 4.00£         

CB 1112 Book of Romans, The - Verse by Verse Expostion Mansfield H P 1994 512 h/b

CB 408 Book of Ruth, The - Verse by Verse Exposition Mansfield H P 1988 96 h/b 2.50£         

CB 1501

Christadelphian Standards - extracts and articles restating original 

Christadelphian stand in Faith and Practice Mansfield H P 1989 146 h/b back in stock Oct'22 2.50£         

CB 45 Countdown to Armageddon Mansfield H P 1981 56 cc 0.50£         

CB 1526 Defence of the Faith, In - Selection of writings my H P Mansfield Mansfield H P no date 111 h/b 1.00£         

CB 862 Guide Book to the Gospels Mansfield H P 1971 112 cc 2.00£         

CB 85 Guide Book to the New Testament Mansfield H P 1991 237 h/b 3.00£         

CB 446 Key to the Understanding of the Scriptures Mansfield H P 148 cc 1.00£         

CB 928 Preparing for Marriage Mansfield H P no date 115 h/b back in stock July'23 2.00£         

CB 1514 Song of Solomon, The -  verse by verse exposition - Romance for Eternity Mansfield H P no date 120 cc

Poor outside cover, 

some annotation

CB 1556 Story of the Bible - Volume 7 Re-building Temple - Herod the Great Mansfield H P 1987 208 cc loose bound 1.00£         

CB 246 Story of the Bible, The - Volume 1 Our Most Valuable Companion (Children's) Mansfield H P no date 384 h/b 2.00£         

CB 2046

Story of the Bible, The - Volume 10  Outline background to Christ's Ministry on 

earth (Children's) Mansfield H P 1966/67 magazine set of 9 2.00£         

CB 2047

Story of the Bible, The - Volume 11  Outline background to Christ's Ministry on 

earth (Children's) Mansfield H P 1968/69 magazine incomplete set of 3 1.00£         

CB 2049

Story of the Bible, The - Volume 12  Outlining dramatic background to Christ's 

Ministry on earth times (Children's) Mansfield H P 1969/70 magazine  set of 6 2.00£         

CB 2050

Story of the Bible, The - Volume 13  Exciting Adventures of the Early Ecclesias 

(Children's) Mansfield H P 1970/71 magazine  set of 6 2.00£         

CB 2051

Story of the Bible, The - Volume 14  Exciting Adventures of the Early Ecclesias 

(Children's) Mansfield H P 1970/71 magazine  set of 4 2.00£         

CB 247 Story of the Bible, The - Volume 2 Wandering in the Wilderness (Children's) Mansfield H P no date 400 h/b 2.00£         

CB 1314 Story of the Bible, The - Volume 3   Israel's Golden Opportunity  (Children's) Mansfield H P c1995 416 h/b 2.00£         

CB 1315 Story of the Bible, The - Volume 4 From the Days of Joash (Children's) Mansfield H P 1995 400 h/b 2.00£         
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CB 2048 Story of the Bible, The - Volume 8  Dramatic times (Children's) Mansfield H P 1964/65 magazine incomplete set of 8 1.00£         

CB 2045

Story of the Bible, The - Volume 9  Outline background to Christ's Ministry on 

earth (Children's) Mansfield H P 1965/66 magazine set of 12 2.00£         

CB 494 Test of True Love, The  - verse by verse exposition of Epistles of John Mansfield H P 1968 79 cc Back in stock Sept'23 2.00£         

CB 1142 Test of True Love, The (Epistle of John) Mansfield H P no date 79 h/b 1.50£         

CB 388 New Life, The Marshall John 1987 187 cc also other print dates 1.75£         

CB 498 New Life, The Marshall John 1973 187 h/b 1.50£         

CB 140 Portrait of the Saint Marshall John 1968 112 cc 1.00£         

CB 139 Portrait of the Saint - An interpretation of the letter to the Ephesians Marshall John 1968 112 h/b 1.00£         

CB 1369 World Countdown - Christ is Coming Marshall John no date 18 paper 0.50£         

CB 381 Elijah the Tishbite Martin John 1986 101 cc 1.00£         

CB 1440 Epistle of James, The - Be Ye Doers of the Word Martin John 1984 63 cc 1.00£         

CB 756 Hebrews - Study Notes Martin John 1976 151 cc 2.00£         

CB 212 Judges, The - chapters 1 - 8 Martin John 1984 79 cc CSSS 1.00£         

CB 1503 Laws of uncleanness, A study in the - Notes on Leviticus 11-16 Martin John no date 19 A4 A4 comb bound 1.00£         

CB 1014 Noah - A Preacher of Righteousness Martin John 1976 48 cc 0.75£         

CB 1754 Saved by his Life Martin John no date 87 cc 1.00£         

CB 1046 Six Basic Offerings, The Martin John 1983 14 A4 A4 Comb bound 0.50£         

CB 1077 Coming of the Messiah, The - Israel's king to bring deliverance and peace Martin Paul 1969 72 cc 0.50£         

CB 1912 Finding Founders And Facing Facts McHaffie Ruth 2001 259 cc 2.00£         

CB 2026 Out of the Pentateuch Meadows John 2021 307 cc as new 3.00£         

CB 2010

March of the Rainbowed Angel, The - From Judgement at Sinai to God's King set 

on His Holy Hill of Zion Mellowes Richard B 2013 225 cc 2.00£         

CB 2007 Nature of Ecclesial Fellowship, The Mellowes Richard B 2012 184 cc 2.00£         

CB 1881 Revealing Revelation - contains colour photo illustrations Miles David 2016 163 h/b Large book 7.00£         

CB 127 Offerings and Feasts Mitchell F E 1974 96 cc 1.00£         

CB 1974 So Much Better - An exposition of the letter to the Hebrews Mitchell Geoffrey 2021 162 cc back in stock Feb'24 3.00£         

CB 926 Patriarchal Family, The Mitchell John 2000 106 cc 1.75£         

CB 991 Pilgrimage of Jesus, The, (Part 2) Mitchell John 2004 318 cc 2.00£         

CB 757 Life of Jesus Christ,The Mitchell W R 1952 232 h/b various editions 1.00£         

CB 1376 Bible and Modern Thought, The - Reasons for faith in the Bible Morgan F V no date 15 cc 0.50£         

CB 1953 Great Kings of Judah, The - Jehoshaphat, Josiah, Hezekiah NECSSA c1970's 27 A4 blue spine 1.00£         

CB 1659 God of the Bible, The - and the God of the Creeds Newman E J c1956 16 cc 0.50£         

CB 1658 God Whom we Worship Newman E J 1954 29 paper 0.50£         

CB 673 Evangelical Revival, The Nicholls Alfred 1983 111 cc 1.50£         

CB 789 Interpreting the Book of Revelation Nicholls Alfred 1988 94 cc 1.50£         

CB 1424 Letters to Timothy and Titus Nicholls Alfred 1991 438 d/w h/b 2.00£         

CB 881 Name that is above every Name, The Nicholls Alfred 1983 85 cc annotated 0.50£         

CB 1626 Name that is Above every Name, The Nicholls Alfred 1983 85 dw/hb 2.00£         

CB 1200 Remember the Days of Old: Editorial Articles from The Christadelphian 1977 Nicholls Alfred 1978 144 cc 1.00£         

CB 1486 Spirit of God, The Nicholls Alfred 1976 158 cc 1.00£         
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CB 482 Youth at the Crossroads Nicholls Alfred 120 cc 1.00£         

CB 1997 What God Hath Jointed Together…  A Final Appeal Norbury C Ecclesia 1992 35 cc 1.00£         

CB 294 Believing the Bible Norris A D 1971 145 cc 1.00£         

CB 1961 Believing the Bible Norris A D 1947 139 d/w h/b 1.00£         

CB 200 Gospel & Strife, The Norris A D 1987 45 cc 0.50£         

CB 1428 Nuclear age, The - Will man Survive - God's Answer Norris A D no date 16 cc 0.50£         

CB 309 On Reading the Bible Norris A D C1940's 78 h/b d/w 0.75£         

CB 479 On Reading the Bible Norris A D 78 cc 0.60£         

CB 144 Preaching the Word Norris A D 1945 151 h/b 1.00£         

CB 1622 Preaching the Word Norris A D 1967 160 cc 1.00£         

CB 706 Resurrection of Jesus Christ, The. Norris A D no date 15 cc 0.50£         

CB 295 Understanding the Bible Norris A D 1948 159 h/b d/w First Edition 2.00£         

CB 1908 Understanding The Bible Norris A D 1967 159 cc 1.00£         

CB 513 Virgin Birth of the Son of God, The Norris A D c1950's 31 cc 0.50£         

CB 1147 Apocalypse for Every Man Norris Alfred 1982 383 cc back in stock Oct'23 1.50£         

CB 443 Gospel of Mark, The  (larger book 24.5x18.5cm) rare copy Norris Alfred 1977 186 cc Back in stock Sept'23 2.00£         

CB 1335 Gospel of the Kingdom of God, The Norris Alfred 1959 16 cc priced individually 0.50£         

CB 1879 Holy Spirit and the Believer Today, The Norris Alfred 1975 25 cc 0.50£         

CB 477 Person of the Lord Jesus Christ, The Norris Alfred 1985 46  cc 0.50£         

CB 135 Peter: Fisher of Men Norris Alfred 1972 193 d/w h/b 2.00£         

CB 289 Peter: Fisher of Men Norris Alfred 1972 193 cc 1.50£         

CB 780 Ten Commandments in the Twentieth Century, The Norris Alfred 1988 101 cc 1.50£         

CB 715 Things we stand for, The Norris Alfred 1967 20 cc 0.50£         

CB 919 What is His Name? a Biblical Study of Divine Titles Norris Alfred 1986 180 cc 1.50£         

CB 1531 Christian and War, The - a scriptual and historical study Norris James B 2003 30 cc back in stock April'23 0.50£         

CB 802 First Century Ecclesia, The Norris James B 1951 182 h/b 1.00£         

CB 791 Spiritualism considered and compared with the teaching of the Bible Norris James B no date 23 paper 0.50£         

CB 360 Courts of the Women, The Norris Sis H 1930 81 cc in with booklets 0.50£         

CB 1922 Are The Dead Conscious? A scriptural Disputation between Hobbs & Norris Norris/Hobbs 1951 64 cc 1.00£         

CB 1653 Debate - Need Christians Accept the New Testament Miracles? Norris/Lowe 1949 57 cc 1.00£         

CB 822 66 Books of the Bible, The Owen Norman 1998 96 cc 2.00£         

CB 697 Into all the world Owen Stanley 1998 420 cc 2.50£         

CB 1302 Song of Solomon - Study Guide Owen Stanley 1990 69 cc 1.25£         

CB 60 Does Science Support Spiritualism? - A debate Owen/Powell c1922 24 cc 0.60£         

CB 2034 For Zion's Sake - Part 3 The Lord's Controversy with the Nations P Billington/F Abel no date DVD 1.50£         

CB 2028 Josiah & His Children - Lessons for the Last Generation Palmer Stephen 2007 179 cc 2.00£         

CB 758 Joel Parry Carl 1977 76 cc 1.75£         

CB 1485 Selah - A Selecton of Meditations designed for Sisters, various authors Pearce Anne (comp) 1988 200 h/b older editions available 1.00£         

CB 1546 Evidence for Design Pearce David 2003 31 cc 0.60£         

CB 1942 Milestones 2016 Pearce David 2016 100 cc 0.50£         
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CB 1943 Milestones 2018 Pearce David 2018 100 cc 0.50£         

CB 1397 Milestones 2020; 2019; 2018; 2017; 2016; 2015; 2013 Pearce Don 2018 100 paper 0.50£         

CB 630 God's Spirit in Word and Work Pearce Fred 1989 128 cc 2.00£         

CB 78 Hosea to Zephaniah, From - The minor prophets before the exile Pearce Fred 1991 200 cc 2.00£         

CB 655 Holy Spirit and the Holy Spirit Gifts, The Pearce Graham 1976 88 cc 1.00£         

CB 864 Holy Spirit and the Holy Spirit Gifts, The Pearce Graham 1975 88 h/b 2.00£         

CB 303 How will Christ come? (The way to Jerusalem) Pearce Graham 1993 60 cc 0.50£         

CB 1367 Preaching Today  (reset from orriginal) Pearce Graham 1998 38 paper 0.50£         

CB 231 Revelation, The - Which Interpretation? Pearce Graham 1991 142 h/b 2.50£         

CB 998 Revelation, The - Which Interpretation? Pearce Graham no date 142 cc 1.50£         

CB 684 True gospel defended and explained, The Pearce Graham 2000 72 cc 0.80£         

CB 1068

True Gospel, The - Defended & Explained, The -  The Hope of Israel & The New 

Covernant Pearce Graham 2000 72 cc back in stock Mar'24 1.00£         

CB 1923 Simple Truth, The - An Outline of God's Plan for the Earth Pearson Gordon 1998 40 cc 1.00£         

CB 153 Reflections on Scripture Peel Andy 2005 165 cc 1.00£         

CB 760 Doctrine of Salvation, The - Volume One, Studies out of Genesis 1-3 Perry Andrew 1992 235 cc 2.50£         

CB 1171 Fellowship Matters Perry Andrew 1996 200 cc 3.00£         

CB 573 Head-Coverings and Creation Perry Andrew 1997 144 cc damp stain on cover 2.00£         

CB 1053 Study in the Judges, A - Othniel and Ehud - Toronto study day Pickering Peter 1982 20 A4 back in stock Mar'24 0.30£         

CB 985 Millennium, The Porter F W no date 16 paper 0.50£         

CB 141 PRAYER Studies in Principle & Practice Purkis M/Tennant C 1971 94 h/b 1.00£         

CB 1395 Conversion Purkis Melva 1962 23 paper 0.50£         

CB 1352 Life of Jesus, A - A devotional study Purkis Melva 2005 356 h/b older editions available 2.00£         

CB 433 English Bible & Its Origins, The Purkis Richard 1988 60 h/b d/w 1.50£         

CB 851 English Bible and its Origins, The Purkis Richard 1978 60 cc 1.00£         

CB 1028 First Steps in Bible Study Purkis Richard 1988 108 h/b d/w 1.00£         

CB 1882 Prayer - Studies in Principle and Practice Purkis/Tennant 1980 94 cc 1.00£         

CB 1656 Poems, Fourth Collection of Rawson/Simons no date 22 cc 0.50£         

CB 50 David - Servant of The Lord             3 fraternal addresses Redhill Fraternal 1999 53 cc 0.60£         

CB 1328 Women in the Purpose of God Redhill Fraternal 1998 41 cc 0.50£         

CB 1517 Problem of Evil, The Richards N 1971 26 cc 0.50£         

CB 896 Resurrection and Judgment Richardson L W 1975 20 cc 0.50£         

CB 5 After Christ's Return       Part 1 Ridout P C 1982 36 cc 0.75£         

CB 764 After Christ's Return Part 2 Ridout P C 1985 46 cc 0.75£         

CB 1270 Jesus' Last Message - The book of Revelation explained from the Bible Rijkeboer Rudolf 1998 246 cc 3.00£         

CB 693 Answers to Bible questions Roberts and others c1920's 288 h/b 1.50£         

CB 260 Virtuous Woman, The -  with Sisters in Modern Times  (Dawn Publication) Roberts Jane 1943 68 cc reprints also available 0.75£         

CB 178 Bible The Lord Jesus and You, The Roberts John S 1982 132 cc 1.00£         

CB 8 Anglo-Israelism Refuted - A Lecture Roberts Robert 1879 32 paper reprints also available 0.50£         

CB 1613 Bible, The  - what it is - and how to interpret it Roberts Robert 12 cc 0.50£         

CB 1433 Blood of Christ, The - or Atonement Roberts Robert c1920 32 paper reprints also available 0.50£         
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CB 638 Christadelphian Instructor, The  (without extra section for under 8's) Roberts Robert 1954 39 cc also have copies 0.75£         

CB 41 Christendom Astray Roberts Robert 1922 417 h/b 2.00£         

CB 311 Christendom Astray from the Bible Roberts Robert 1984 462 h/b 2.00£         

CB 1157 Christendom Astray From The Bible  Pub. C C Walker  2 column text Roberts Robert c1948 342 h/b linen cover 2.00£         

CB 1297 Christendom stray from the Bible  - Dawn Book Supply reprint Roberts Robert 1989 430 cc 1.00£         

CB 57 Diary of a Second Voyage to Australia   1897/8 Roberts Robert 1983 154 cc 1.50£         

CB 1878

Diary of a Voyage to Austalia 1895-1896 Australia, New Zealand and Other 

Lands Roberts Robert 1971 202 cc 1.50£         

CB 61 Dr Thomas His Life and Work Roberts Robert 1925 264 h/b 2.00£         

CB 560 Ecclesial Guide, The Roberts Robert 2019 51 cc various editions 0.80£         

CB 465 England's Ruin - John Smith's anwer to Mr Blatchford's plea for socialism Roberts Robert 1908 162 h/b 2.00£         

CB 1292 England's Ruin "John Smith" Roberts Robert 1908 162 cc grubby covers, small tear 0.50£         

1 64 Eternal Life -  A Lecture  (Reprint of 1926 orriginal) Roberts Robert no date 16 paper 0.50£         

CB 732 Evil one, The (reprint of 4th edition) Roberts Robert 1967 24 cc 0.50£         

CB 72 Exhortations Roberts Robert c1930's 268 h/b 1.00£         

CB 366 Further Seasons of Comfort  - First Edition Roberts Robert 1885 261 h/b 3.00£         

CB 487 Further Seasons of Comfort  (Second Edition)(other editions available) Roberts Robert 1923 250 h/b 3.00£         

CB 1122 Good Confession, The Roberts Robert 1930 12 cc reprints also available 0.50£         

CB 1317 Human Nature Essentially Mortal Roberts Robert 1927 15 paper 0.50£         

CB 866 Is Man Immortal? -  A lecture Roberts Robert 1935 15 paper 0.50£         

CB 708 Is the Bible the Work of Inspiration? Roberts Robert c1950's 16 cc 0.50£         

CB 736 Is the Bible True? Roberts Robert 1983 195 h/b other editions available 2.00£         

CB 738 Is there a God? Roberts Robert 1931 195 d/w h/b 2.00£         

CB 739 Is there a God? Roberts Robert 1931 195 cc 1.00£         

CB 1390 Kingdom of God, The  -  A Lecture Roberts Robert reprint 15 cc 0.50£         

CB 369 Law of Moses, The  (Reprint) Roberts Robert 1946 329 h/b other editions available 2.00£         

CB 362 Man Mortal Roberts Robert 1929 103 cc 1.00£         

CB 362 Man Mortal Roberts Robert 1929 103 h/b 1.00£         

CB 1737 Man Mortal  (duplicated reproduction of 1893 original) Roberts Robert no date 112 cc spiral bound 1.00£         

CB 1598 Man Mortal (2nd Edition) Roberts Robert 1893 112 cc slight tear paper cover 1.00£         

CB 1621 Nazareth Revisited Roberts Robert 1916 542 h/b various editions 3.00£         

CB 988 Nazareth Revisited Roberts Robert 1953 542 h/b various editions 2.00£         

CB 2056 Nazareth Re-visited - Facsimile of the 1890 Edition Roberts Robert 1983 341 h/b faded spine 2.00£         

CB 559 Parables of Christ, The (reprint of 1923 booklet) Roberts Robert c2010 59 cc 0.75£         

CB 159 Robert Roberts  An Autobiography   (also known as My Ways My Days) Roberts Robert 1939 280 h/b 2.00£         

CB 366 Seasons of Comfort  (Tear to spine cover stained - discount if purchased as set) Roberts Robert 1880 256 h/b First Edition 3.00£         

CB 167 Seasons of Comfort (Second Edition) (newer editions available) Roberts Robert 1915 255 h/b 2.00£         

CB 1206 Second coming of Christ, The - The only Christian hope, a lecture (Reprint) Roberts Robert 1970 16 cc 0.50£         

CB 900 Sect Everywhere Spoken Against - A Lecture  (Reprint) Roberts Robert c1970 16 paper orriginal available 0.50£         

CB 242 Slain Lamb, The - A Lecture  (Reprint) Roberts Robert reprint 24 cc 0.50£         
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CB 370 Thirteen Lectures on the Apocalypse  (two column text) Roberts Robert 1921 220 h/b other editions available 2.00£         

CB 437 Three Great Debates of Robert Roberts, The Roberts Robert 1987 484 h/b 3.00£         

CB 256 Trial, The Roberts Robert 1948 288 h/b various editions 2.00£         

CB 356 Truth about God and the Bible, The Roberts Robert 1922 32 cc reprints also available 0.75£         

CB 666 Visible Hand of God, The Roberts Robert c1980s 304 h/b back in stock Mar'24 2.00£         

CB 1033 Visible Hand of God, The Roberts Robert 1913 417 h/b back in stock Mar'24 1.00£         

CB 1348 Visible Hand of God, The (Third Edition) Roberts Robert 1942 318 h/b other editions available 2.00£         

CB 372 Ways of Providence, The Roberts Robert 1938 357 h/b other editions available 2.00£         

CB 390 Ways of Providence, The Roberts Robert c1940's 194 h/b back in stock Mar'24 2.00£         

CB 1034 Ways of providence, The Roberts Robert 2005 240 h/b back in stock Mar'24 2.00£         

CB 273 What is the Gospel? Roberts Robert 1950's 16 cc 0.50£         

CB 735 Word in Season, A Roberts Robert no date 306 h/b 2.00£         

CB 1717 Doctrine of the Immortality of the Soul? - A Two Nights' Discussion Roberts/Nightingale 1904 43 paper 2.00£         

CB 918 Was Jesus of Nazareth the Messiah? A Three Nights' discussion Roberts/Stern 1904 61 cc 1.25£         

CB 1964 Ministry of The Prophets - Isaiah      Second Edition Roberts/Walker 1923 780 h/b newer editions available 4.00£         

CB 496 Ministry of the Prophets, The - Isaiah  (Reprint of orriginal) (SH) Roberts/Walker 1984 780 h/b earlier/newer eds available 3.00£         

CB 288 Titus Rosser W 1977 94 cc 1.50£         

CB 1525 More recipes for living - Recipes and scriptures Russell/Wauchope no date 196 cc spiral bound 0.80£         

CB 329 Spiritualism Unveiled Salt W F 1921 148 cc 1.00£         

CB 379 Authority of the Bible, The Sargent L G 1954 28 cc 0.50£         

CB 485 Ecclesiastes & Other studies Sargent L G 1965 157 h/b 1.50£         

CB 486 Ecclesiastes & Other studies Sargent L G 1965 157 cc 1.00£         

CB 204 Gospel of the Son of God, The (Mark) Sargent L G 1966 219 cc 1.00£         

CB 205 Gospel of the Son of God, The (Mark) Sargent L G 1966 219 h/b d/w 2.00£         

CB 668 Mark -The Gospel of the Son of God Sargent L G 1993 219 h/b back in stock March'23 3.00£         

CB 373 Sound mind, A Sargent L G 1976 204 cc 1.00£         

CB 635 Sound mind, A Sargent L G 1971 204 h/b 1.00£         

CB 493 Teaching of the Master, The Sargent L G 1950 264 h/b 1.00£         

CB 1881 Israel and the Purpose of God Sargent L G 1967 15 cc rare 0.50£         

CB 1683 Palestine, The Jews, and The Purpose of God Sargent LG c1954 14 cc 0.50£         

CB 1682 What Do Our Troubled Times Mean? Sargent LG c1954 16 cc 0.50£         

CB 1681 When Will Christ Come? Scrivener A R 16 cc 0.50£         

CB 669 Why are we here? Thoughts on daily Bible quotations Sharman Douglas 1985 365 h/b d/w 1.00£         

CB 181 Breaking of Bread, The Smalley R T W c1980s 24 cc 0.50£         

CB 1519 Short Bible Handbook and Reading Plan, A Smalley R T W no date 16 cc 0.50£         

CB 743 Bible Teaching Concerning Sin and Sacrifice  (typed copy of the 1913 orriginal) Smallwood W M c1970 56 cc A4 typed copy 1.00£         

CB 2009 Bible Teaching Concerning Sin and Sacrifice - Logos Edition Smallwood W M c1980 96 cc see also CB743 1.00£         

CB 375 Epistle of James, The Smart Neville 1955 200 h/b 1.00£         

CB 702 Epistles of John, The. Smart Neville 1980 147 h/b 1.50£         

CB 1723 Grounds of Faith, The Smart Neville 1967 24 cc 0.50£         
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CB 1182 Kingdom of God, The Smart Neville no date 31 cc 0.50£         

CB 82 God's 7000 Year Plan with the Earth Smith R 1986 92 large format 5.00£         

CB 1354 His Twelve Disciples Southgate Martin 2006 90 cc back in stock Oct'23 2.00£         

CB 1875 Revelation Explained - includes colour illustrations

Southgate Peter & 

Wharton Clifford 2013 233 cc 3.00£         

CB 2052 Background to Paul's Letters, The Southgate Peter J 2022 94 cc 2.00£         

CB 912 Day of His Coming, The Southgate Peter J 2014 134 cc 3.00£         

CB 1949 Leviticus, Bible Study Notes on Southgate Peter J 2020 64 spiral bound back in stock Feb'24 1.50£         

CB 1614 Temple of the Future Age, The Southgate Peter J c2016 112 cc 3.00£         

CB 267 Thine is the Kingdom (First and Second Editions available) Southgate Peter J 1986 242 cc 2.00£         

CB 264 Names and Titles of the Deity, The Sparkes H V no date 34 A4 A4 comb bound broken 1.00£         

CB 1698 Henry - Picture strips from "Lookout" Magazine   (Children's) Standeven Roy no date 73 cc damaged cover 0.50£         

CB 476 Vital hour, The Standeven Roy 1974 136 cc 1.75£         

CB 1058 Prophecy of Hosea, The - for Bible marking and class study Stewart M D no date 56 A4 A4 stapled spine 1.00£         

CB 410 Study Notes on the Prophecy of Daniel Stewart M D 159 cc back in stock July'23 2.80£         

CB 2055 Marriage - Selection of extracts from Christadelphian writings Sth London Ch Eccl no date 23 cc 0.75£         

CB 1730 How Long Shall It Be? - A brief consideration fo the time periods Stubbs A G 8 paper 0.50£         

CB 1048

Ecclesias of the Lycus Valley, To the - Pauls letter to Philemon, Colossians & 

Christ's words to Laodicea Styles & Robinson 1973 42 cc A4 stapled spine 1.25£         

CB 308 Family Life in the Lord Styles D& E 1984 267 h/b 2.00£         

CB 1050 Israel's defeat: by Gog or the Arabs? An examination of the evidence Styles Don no date 40 cc 0.50£         

CB 423 Letter to my Sons, A Styles Don 1987 40 cc 0.80£         

CB 768 Kings of Israel and Judah Styles Donald 1981 44 cc 0.80£         

CB 1532 Great Delusion, The - A scriptual analysis of Christianity's future Anti-Christ Styles K & J no date 31 cc 0.50£         

CB 413 House of Prayer for all People & Jerusalem the Seat of Government, A Sulley Henry 1946 79 cc 1.00£         

CB 1332 Is it Armageddon or Britain in Prophecy Sulley Henry 1915 107 cc 1.50£         

CB 889 Pentaletheia   No5 Where are our dead friends? Sulley Henry 1907 60 cc rough cut page edges 3.50£         

CB 2006 Temple of Ezekiel's Prophecy - A Handbook of Answers to Objections Sulley Henry 1982 118 cc see also CB534 2.00£         

CB 376 Temple of Ezekiel's Prophecy, The Sulley Henry 1949 327 h/b 2.00£         

CB 376 Temple of Ezekiel's Prophecy, The Sulley Henry 1984 167 h/b Large book 3.00£         

CB 252 The Temple of Ezekiel's Prophecy - large edition Sulley Henry 1921 165 h/b 3.00£         

CB 119 Marriage - Ought Believers to Marry Unbelievers? Sundry Christad's c1940s 16 cc back in stock July'23 0.50£         

CB 13 Back to the Bible Sutcliffe J 1937 159 h/b 1.00£         

CB 724 God's Temple Past, Present & Future - fraternal addresses Sutton Ecclesia 1975 45 A4 A4  includes diagrams 1.00£         

CB 87 Have You Considered my Servant Job?    - Fraternal Study notes Sutton Ecclesia 1973 49 A4 A4 in white/black clip 0.60£         

CB 721 John's Gospel Record - Fraternal address notes Sutton Ecclesia 1971 17 A4 A4 in black/blue clip 1.00£         

CB 383 Mount Olivet Prophecy, The  - A Study, Fraternal Adress Notes Sutton Ecclesia 1972 32 A4 Bound with Clip 0.50£         

CB 168 Studies from the Book of Genesis Sutton Ecclesia 1970 43 A4 Back in stock May'23 1.00£         

CB 1496 Study of the book of Isaiah, A - Fraternal Addresses Sutton Ecclesia 1969 21 A4 A4 size black spine 1.00£         
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CB 871 Letter to the Colossians, The T J Barling 1981 189 cc 1.00£         

CB 1260 Going into isolation - Some cautionary hints and advice Taunton Eric F 1986 32 cc 0.30£         

CB 1924 Bible Prophecy through Israel and Christ Taylor Alan 1984 125 cc 1.00£         

CB 1452 Jacob and Samuel - Founders of a Nation Taylor John P 1991 261 cc as new 3.00£         

CB 1035 Partakers of the Divine Nature Tennant Cyril 1992 94 h/b 1.00£         

CB 818 Prophecy of Hosea, The Tennant Cyril 1987 103 cc 2.00£         

CB 1451 Studies in the Psalms Vol 1 Tennant Cyril C 1987 276 h/b d/w 2.00£         

CB 187 Christadelphians, The - What they Believe and Preach Tennant H 1986 294 h/b 2.50£         

CB 223 Man David, the Tennant H 1969 217 h/b back in stock July'23 1.00£         

CB 224 Man David, The Tennant H 1972 217 cc newer eds also available 2.00£         

CB 14 Back to the Bible Tennant Harry c1960s 88 cc 1.00£         

CB 186 Christadelphians, The - What they Believe and Preach Tennant Harry 1988 294 cc 1.50£         

CB 1027 Comfort of the Scriptures Tennant Harry 2006 180 cc 1.50£         

CB 2038 Man David, The - Audio Book, CD format Tennant Harry 2005 DVD 1.50£         

CB 209 Moses my Servant Tennant Harry 1966 207 cc 1.00£         

CB 672 Steps to True Marriage Tennant Harry 2000 86 cc 2.00£         

CB 282 Ye Servants of The Lord Tennant Harry 1976 61 cc 1.00£         

CB 2033 Bible and Science, The - Facts and Theories The Christadelphians no date DVD includes booklet 1.50£         

CB 2035 Life's Big Questions Compilation DVD The Christadelphians no date DVD 1.50£         

CB 2025 Survivors - an unfinished drama - the DVD the1way c1980s DVD 2.00£         

CB 1993 Titles of the Psalms, The - Their Nature and Meaning Explained Thirtle James W 1989 174 cc 2.00£         

CB 1388 Anastasis: A Treatise on the Judgement of the Dead at the appearing of Christ Thomas Dr John 1947 47 paper reprints also available 0.50£         

CB 1388 Anastasis: A Treatise on the Judgement of the Dead at the appearing of Christ Thomas Dr John 1978 40 paper reprint of 1920 edition 0.50£         

CB 1845 Apostolic Advocate, The  Magazine Reprint (1834-35) Volume I & II Thomas Dr John 1971 284 cc wide book black spine 2.00£         

CB 464 Apostolic Advocate, The  Magazine Reprint (1835-36) Volume I & II Thomas Dr John 1971 284 cc 2.00£         

CB 1469 Catechesis: or Scriptural instruction on mortality, immortality and judgment Thomas Dr John 1932 16 paper 1.00£         

CB 556 Chronikon Hebraikon Thomas Dr John 1949 48 cc 0.75£         

CB 502 Contending for The Faith Thomas Dr John 1981 147 cc 1.00£         

CB 825 Debate - Apostacy Unveiled - between John Thomas & a Presbyterian Clergyman Thomas Dr John 1872 148 cc 3.00£         

CB 1358 Elpis Israel  - New 15th Edition (1980s reprints of14th Edition still available) Thomas Dr John 2000 516 h/b orriginal also available 3.00£         

CB 848 Elpis Israel and  Chronikon Hebraikon - 12th Edition Thomas Dr John 1939 480 + 48 h/b tooled leather spine 3.00£         

CB 1583 Eureka - Birmingham: Walker Published - Volume II plus Chronikon Hebraikon Thomas Dr John 1917 736 + 40 h/b spine wear 3.00£         

CB 1588 Eureka - Birmingham: Walker Published - Volume III plus Prophecy of Daniel Thomas Dr John 1918 707 + 128 h/b some cover wear 3.00£         
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CB 1168 Eureka - CMPA Pocket edition - complete set Vol 1 to 3 (Five book set) Thomas Dr John no date h/b mostly good cond 5.00£         

CB 68 Eureka - Dawn Edition - 3 volume 5 Book Set Thomas Dr John 1959 h/b to be sold as set 5.00£         

CB 1396 Eureka - Logos edition - Full Set 5 books  annotation in some books Thomas Dr John 1980's h/b 8.00£         

CB 65 Eureka 1900s - 1920's 3 vol set Thomas Dr John 1900-1921 h/b worn repaired covers 4.00£         

CB 686 Eureka Birmingham 1981 reprint (5 Vols) some annotation Thomas Dr John 1981 h/b back in stock Oct'23 11.00£       

CB 1763 Exposition of Daniel Thomas Dr John 1940 115 cc Linen 1.00£         

CB 377 Exposition of Daniel Thomas Dr John 1920 128 h/b 2.00£         

CB 378 Faith in the Last Days, The Thomas Dr John 1949 315 d/w h/b 2.00£         

CB 1391 Herald of the Kingdom and Age to Come - Facsimile of Volume 1 1860 Thomas Dr John 1969 24 cc 0.50£         

CB 137 Phanerosis   (Maran-atha) Thomas Dr John no date 160 h/b 1.50£         

CB 890 Phanerosis (centenary edition) Thomas Dr John c1980s 144 h/b back in stock Jan'24 1.00£         

CB 136 Phanerosis and other Writings Thomas Dr John 1954 239 h/b 2.00£         

CB 817 Revealed Mystery, The  (copy of 1921 Orriginal) Thomas Dr John copy 42 cc 0.75£         

CB 274 What is the Truth?' or Pilates Question Answered (revised & retyped) Thomas Dr John 1983 36 cc 0.50£         

CB 1520 Coping with Bereavement Thomas Joan 1984 20 cc Back in stock May'23 0.75£         

CB 1500 Debate - The Trinity  - Rev West & Bro J Todd Todd J 1909 39 paper edges of pages are 0.20£         

CB 1906 Youth and The Truth Toms Eric J no date 47 cc 0.50£         

CB 973 If A Man Die Shall He Live Again? Turner F W no date 16 cc 0.50£         

CB 121 Meditations Turner F W 1948 102 h/b 1.50£         

CB 1676 Personal Return of Jesus Christ, The - The Only Christian Hope Turner F W c1920 16 cc 0.50£         

CB 239 Second Advent, The Turner F W 1955 29 cc 0.50£         

CB 841 Christian Discipleship Twelves H A 1968 28 cc 0.80£         

CB 77 Freedom in Christ Twelves H A 1975 100 cc 1.00£         

CB 664 Freedom in Christ Twelves H A 1968 100 h/b 1.00£         

CB 1712 Only Way of Salvation, The Twelves H A no date 16 cc 0.50£         

CB 310 First Principles of the One True Faith, The Ullman John no date 98 cc 1.00£         

CB 576 Joshua, His Life & Times Ullman John 1984 272 h/b back in stock July'23 3.00£         

CB 1019 Jude, The Epistle of - a verse by verse commentary Ullman John 1972 72 cc 2.00£         

CB 1385 Baptismal Interviews - Model questions and answers Unknown no date 30 cc Back in stock Sept'23 0.75£         

CB 2043 Christadelphiahs  - History, Aims, Acitivities & Membership, a brief outline Unknown no date 8 paper rare find 0.75£         

CB 1895 Christadelphians in Coventry 1895 - 1995, The  (Contains historic photos) unknown 1995 37 cc 2.00£         

CB 1116 Declaration of the Truth revealed in the Bible, A unknown no date 30 cc 0.50£         

CB 2039 Destiny of the Nations Divinely Foretold, The Unknown no date 15 paper smallish size 0.50£         

CB 1118 Devil and Satan, The Truth about the unknown 2010 24 cc 0.50£         

CB 1163 Devil, hell and Eternal Torments, The unknown no date 12 paper 0.50£         

CB 1677 Discourse on Eternal Life, A unknown no date 18 paper unbound 0.50£         

CB 1672 God has Spoken: The Bible True - a message of life and hope unknown 8 paper foxing 0.50£         

CB 202 Gospel in Song, The  -  Explanation of "The Messiah" unknown no date 20 cc 0.50£         

CB 1632 Gospel of Matthew, The - A Six-week Course unknown no date A4 A4 sheets in folder 1.00£         

CB 1888

History of the Christadelpians 1864 - 1885: The Emergence of a Denomination, 

The (Accademic Thesis by a non Christadelphian) Unknown c1980's 378 cc

Typed A4 Landscape 

some cover damage 8.00£         
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CB 1372 In the beginning God Created…. unknown no date 7 cc 0.50£         

CB 382 Kingdom of God, The - Scriptural Studies unknown 1975 74 cc 0.80£         

CB 1555 Life of Robert Roberts, The unknown 1983 90 cc damp stain flyleaf 2.00£         

CB 1665 Lift up your Heads - The Literal Return of Jesus Christ to the Earth unknown 1990 24 cc 0.50£         

CB 1675 Miracles of the Bible, The - as opposed to the claims of faith healers unknown c1920 12 cc back in stock Oct'23 0.50£         

CB 1929 Nebuchadnezzar's Image - Daniel 2 - Presentation notes unknown no date 23 paper A4 copy in blue wallet 0.50£         

CB 1140 Rediscovery of Bible Truth in the Latter Days, The unknown no date 63 cc 0.80£         

CB 1394 Service and Services - If Christ came to the Ecclesia unknown no date 10 cc small booklet 0.50£         

CB 1892 Seven Sealed Scroll, The  - Bible insert chart unknown no date 1 Chart enough for distributing 0.50£         

CB 480 Thus saith the Lord - 1st Principles unknown c1920 48 h/b 0.50£         

CB 770 What Lies Ahead? Two Lectures: The Colossus of Europe and The End of the Age unknown no date 26 cc 0.50£         

CB 1382 Wise unto Salvation unknown no date 15 paper 0.25£         

CB 2044

Large Paintings - Ezekiel's Temple, 5 orriginal water colour paintings 77x96cm 

(30x37.5"), Christadelphian artist unknown, mounted with eyelets for hanging. 

Perspective drawing of gate exterior, Half mile view down Outer Court, Birds eye 

view of Sanctuary, Birds eye view of Alter, Map with overlay of Temple.

Unknown artist   

purpose unknown
no date 5

Paper 

mounted 

onto display 

banner

good condition,  guide 

price only, offers 

welcome

15.00£       

CB 585 100 years of the Christadelphian 1864 - 1964 Various 1964 40 cc 0.50£         

CB 384 Ambassador of the Coming Age - Magazine Reprint (1864/65) Volume I & II various 1985 304 h/b red cover annotated 3.00£         

CB 1822 Ambassador of the Coming Age - Magazine Reprint (1866)  Volume 3 various 1986 278 h/b red cover 3.00£         

CB 1823 Ambassador of the Coming Age - Magazine Reprint (1867) Volume 4 various 1986 328 h/b red cover 3.00£         

CB 1824 Ambassador of the Coming Age - Magazine Reprint (1868) Volume 5 various 1986 392 h/b red cover 3.00£         

CB 1825 Ambassador of the Coming Age - Magazine Reprint (1869) Volume 6 various 1986 438 h/b red cover 3.00£         

CB 2002 Apocalypse - 12 booklet set of illustrated notes, broken into themes & subjects various c1980's 12 books cc 3.00£         

CB 406

Armageddon (1921) Jacob's Troubles (1919) Prophecy & the East (1926) Corral 

of nations (CHT Cosier 1920) Signs of the Times (1921) The book unsealed ( various c1920 h/b Bound booklets 5.00£         

CB 171 Bedside Watchman, The various 1981 369 cc 2.00£         

CB 1563 Behold the Fig Tree - Israel's Nationhood Various 1988 93 cc 1.00£         

CB 1478

Berean Christadelphian, The - loose magazines 1933 Jan, Feb, April, May, June, 

July, Aug various 1933 magazine priced individually 0.50£         

CB 1874 Bible Dictionary of Similitudes various 2019 59 cc 1.00£         

CB 1618 Bible Finger Posts - series of leaflets distributed Various 1946 cc 0.50£         

CB 1092 Bible Finger Posts (Tracts for distribution) various 1919 244 h/b back in stock Jan'23 1.00£         

CB 1760 Bible Student, The - A Christadelphian Magazine Vol 13 No 2 May/Jun 1982 Various 1982 72 magazine 0.10£         

CB 1761 Bible Student, The - A Christadelphian Magazine Vol 13 No 4 Sep/Oct 1982 Various 1982 144 magazine 0.10£         

CB 1762 Bible Student, The - A Christadelphian Magazine Vol 13 No 5 Nov/Dec 1982 Various 1982 178 magazine 0.10£         

CB 2020 Bible Teaching Concerning Predestination - compiled by J Eve various c1950s 17 cc 1.00£         

CB 1083 Breaking of Bread, At The - twenty-six exhortations various 1956 184 h/b 2.00£         

CB 2057 Bundle of Christadelphian literature in French (ask for details) Various cc 2.00£         

CB 1862 Christadelphian Children's Magazine, The   - 1910 Volume VII, VIII various 1910 96 h/b green cover 3.00£         

CB 1861 Christadelphian Children's Magazine, The   - 1912 Volume IX, X various 1912 80 h/b 3.00£         
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CB 1860 Christadelphian Children's Magazine, The  - 1914 Volume XI, XII various 1914 96 h/b loose spine 3.00£         

CB 1859 Christadelphian Children's Magazine, The  - 1916 Volume XIII, XIV various 1916 192 h/b loose spine 2.50£         

CB 1766 Christadelphian Children's Magazine, The  - 1942 Feb Various 1942 28 magazine 0.50£         

CB 1945 Christadelphian Children's Magazine, The  (1938) Various 1938 236 h/b red cover 3.00£         

CB 1628 Christadelphian Children's Magazine, The  (1939) Various 1939 236 h/b red cover 3.00£         

CB 1629 Christadelphian Children's Magazine, The  (1940) Various 1940 236 h/b red cover 3.00£         

CB 1630 Christadelphian Children's Magazine, The  (1941) Various 1941 224 h/b red cover 3.00£         

CB 391 Christadelphian Exhortations Various C1920's 255 h/b 1.00£         

CB 1043 Christadelphian Exhortations - typewritten, single sided various c1964 c100 h/b typewritten 0.50£         

CB 1044 Christadelphian Exhortations - typewritten, single sided various c1964 c100 h/b typewritten 0.50£         

CB 1858 Christadelphian Isolation League Sunday School Magazine 1960 Sep/Oct various 1960 magazine priced individually 0.50£         

CB 537 Christadelphian M.I.S. Essays 1961- 2 Various 1962 92 cc 1.00£         

CB 1954 Christadelphian Youth Hymnal various 1952 224 h/b 1.00£         

CB 1818 Christadelphian, The - Magazine -   (1876)  Volume XIII various 1876 576 h/b half calf, worn cover 3.00£         

CB 1844 Christadelphian, The - Magazine -   (1886)  Volume XXIII various 1886 572 h/b red cover 3.00£         

CB 1783 Christadelphian, The - Magazine -   (1892)  Volume XXIX various 1892 484 h/b red cover 3.00£         

CB 1785 Christadelphian, The - Magazine -   (1894)  Volume XXXI various 1894 484 h/b red cover also green 3.00£         

CB 1791 Christadelphian, The - Magazine -   (1901)  Volume XXXVIII various 1901 550 h/b missing spine red cover 3.00£         

CB 1794 Christadelphian, The - Magazine -   (1904)  VolumeXLI various 1904 572 h/b half calf & embossed 3.00£         

CB 1799 Christadelphian, The - Magazine -   (1908)  Volume XLV various 1908 572 h/b red cover 3.00£         

CB 1800 Christadelphian, The - Magazine -   (1909)  Volume XLVI various 1909 572 h/b green cover and red 3.00£         

CB 1801 Christadelphian, The - Magazine -   (1910)  Volume XLVII various 1910 572 h/b half calf worn spine 3.00£         

CB 1806 Christadelphian, The - Magazine -   (1915)  Volume LII various 1915 572 h/b blue cover 3.00£         

CB 1811 Christadelphian, The - Magazine -   (1923)  Volume LX various 1923 572 h/b black cover 3.00£         

CB 1812 Christadelphian, The - Magazine -   (1924)  Volume LXI various 1924 572 h/b dark green cover 3.00£         

CB 1813 Christadelphian, The - Magazine -   (1925)  Volume LXII various 1925 572 h/b dark green cover 3.00£         

CB 1790 Christadelphian, The - Magazine -  (1890)  Volume 27 various 1890 h/b blue cover 3.00£         

CB 1785 Christadelphian, The - Magazine -  reprint (1894)  Volume XXXI various c1980s 484 h/b blue cover 3.00£         

CB 2053 Christadelphian, The - Magazine - Origianal (1887)  Volume XXIV various 1887 572 h/b half calf, worn cover 3.00£         

CB 1826 Christadelphian, The - Magazine - Reprint  (1870)  Volume 7 various 1988 384 h/b red cover 3.00£         

CB 1827 Christadelphian, The - Magazine - Reprint  (1871)  Volume 8 various 1989 398 h/b red cover 3.00£         

CB 1828 Christadelphian, The - Magazine - Reprint  (1872)  Volume 9 various 1989 624 h/b red cover 3.00£         

CB 1829 Christadelphian, The - Magazine - Reprint  (1873)  Volume 10 various 1990 620 h/b red cover 3.00£         

CB 1830 Christadelphian, The - Magazine - Reprint  (1874)  Volume 11 various 1991 632 h/b red cover 3.00£         

CB 1831 Christadelphian, The - Magazine - Reprint  (1875)  Volume 12 various 1992 620 h/b red cover 3.00£         

CB 1832 Christadelphian, The - Magazine - Reprint  (1876)  Volume 13 various 1993 624 h/b red cover 3.00£         

CB 1833 Christadelphian, The - Magazine - Reprint  (1877)  Volume 14 various 1995 622 h/b red cover 3.00£         
CB 1834 Christadelphian, The - Magazine - Reprint  (1878)  Volume 15 various 1995 620 h/b red cover 3.00£         

CB 1835 Christadelphian, The - Magazine - Reprint  (1879)  Volume 16 various 1996 620 h/b red cover 3.00£         

CB 1836 Christadelphian, The - Magazine - Reprint  (1880)  Volume 17 various 1998 572 h/b red cover 3.00£         

CB 1837 Christadelphian, The - Magazine - Reprint  (1881)  Volume 18 various 1999 572 h/b red cover 3.00£         

20

If you would like more information or to order any of these books please contact us on 0115 961 2624 or info@dawncp.co.uk, quoting the book reference 

number and title.



Dawn Christadelphian Publications info@dawncp.co.uk 

Secondhand Books - Christadelphian Mar-24 edition
ref number title author print date no of pages format condition price

CB 1838 Christadelphian, The - Magazine - Reprint  (1882)  Volume 19 various 2000 617 h/b red cover 3.00£         

CB 1839 Christadelphian, The - Magazine - Reprint  (1883)  Volume 20 various 2001 620 h/b red cover 3.00£         

CB 1840 Christadelphian, The - Magazine - Reprint  (1884)  Volume 21 various 2002 632 h/b red cover 3.00£         

CB 1841 Christadelphian, The - Magazine - Reprint  (1885)  Volume XXII various 2003 620 h/b red cover 3.00£         

CB 1842 Christadelphian, The - Magazine - Reprint  (1886)  Volume XXIII various 2005 620 h/b red cover 3.00£         

CB 1843 Christadelphian, The - Magazine - Reprint  (1887)  Volume XXIV various 2006 572 h/b red cover 3.00£         

CB 2042

Christadelphian, The - Magazine - reprint (1961 to 1982) (22 volume set) smartly 

bound in style of some older orriginal editions (£3 per volume) various

1961  -  

1982 h/b

dark green covers     

price per set 55.00£       

CB 39 Christadelphians & Military Service Various 1918 111 h/b 2.50£         

CB 1724 Christianity and Evolution - Dare we Believe? Series No 3 Various no date 16 cc 0.50£         

CB 1070 Dare we Believe? - Series of addresses on knowledge versus belief conflict Various C1949 h/b 1.00£         

CB 793 Divine Worship in the Age to Come - foreword by H P Mansfield Various 1981 110 cc 1.50£         

CB 1509 Epistle to the Galatians, The - 15th Australian Christadelphian youth conference Various 1979 116 A4 A4 1.50£         

CB 1534 Epistle to the Romans - Christadelphian M I S Essays Various 1971 48 cc 0.50£         

CB 1670 Evidence - for Conscientious Objection to Military and Allied Services Various 1980 12 cc 0.50£         

CB 1265 Evolution or Creation? - Bible-science seminar sponsored by Christadelphians various 1971 40 cc 0.75£         

CB 108 Exhortations -  January - 1st series various 1988 216 cc 3.00£         

CB 952 Exhortations - April various 1990 210 cc 2.00£         

CB 546 Exhortations - August various 1993 218 cc 2.00£         

CB 550 Exhortations - December various 345 + index cc 3.00£         

CB 540 Exhortations - February various 1989 210 cc 3.00£         

CB 539 Exhortations - January series 2 various 220 cc 2.00£         

CB 545 Exhortations - July various 1993 207 cc 2.00£         

CB 544 Exhortations - June various 1991 229 cc 2.00£         

CB 541 Exhortations - March various 1989 213 cc 2.00£         

CB 543 Exhortations - May various 1991 218 cc 2.00£         

CB 549 Exhortations - November various 1993 217 cc 2.00£         

CB 548 Exhortations - October various 1993 201 cc 2.00£         

CB 547 Exhortations - September various 1993 201 cc 2.00£         

CB 1750 Expository notes on Paul's Epistle to the Romans Volume 1 (Chapters 1 - 8) Various 1973 195 A4 typed notes ring bound 1.50£         

CB 196 Finger of God  Evolution or Creation, The Various 1977 106 cc other dates available 2.00£         

CB 1306 Fraternal Gathering Whitsuntide 1928, Christadelphian - Souvenir book various 1928 130 h/b 2.00£         

CB 1973 Fundamentals of Bible Prophecy, The - notes from 8 week seminar various c1990's 57 paper A4 black spine binding 1.00£         

CB 1896 Good company - bound magazines Issue 99 -117 Jan 1990 to Aug 1993 Various 1993 h/b 2.00£         

CB 1177 Good company - bound magazines Vol II July 1892 to June 1894 Various 1892 480 h/b last pages heavy foxing 1.75£         

CB 1740 Guidance and Strength from the Spirit various no date 8 paper 0.50£         

CB 326 Helps for the Christian  - Warfare  ( First Edition also available) various 1949 284 h/b 1.00£         

CB 969 Herald of the Coming Age: June 1968 - April 1970 bound various 1968-1970 h/b 0.50£         
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CB 93 Herald of the Kingdom and Age to Come Reprint  (Volume II  1852/53) various 1987 286 h/b brown cover 3.00£         

CB 96 Herald of the Kingdom and Age to Come Reprint  (Volume VIII  1858/9) various 1984 286 h/b brown cover 3.00£         

CB 92 Herald of the Kingdom and Age to Come Reprint  (Volume X  1860/61) various 1985 287 h/b brown cover 3.00£         

CB 90 Herald of the Kingdomand Age to Come -  Volume One  - reprint Various 1980 160 cc 2.00£         

CB 1734 Holy Spirit of promise various no date 8 paper 0.50£         

CB 1089 Hymn Book - Christadelphian (1874 Edition revised & reset with supplimentaries) Various 1932 390 h/b Exhorting Brother's copy 3.00£         

CB 1901 Hymn Book - English/French - Dawn Christadelphian Fellowship various no date 37x2 cc spiral bound 2.00£         

CB 1967 Hymn Book - Pocket Edition - The Dawn Christadelphian various 1913 401 cc 2.00£         

CB 1714 Inspiration, The meaning of - Dare We Believe? Series No 7 Various no date 16 booklet 0.50£         

CB 1551 Know Questions for the Gospels Various no date no no's cc find with A4 booklets 1.00£         

CB 873 Life of John Thomas, The Various 1985 71 cc 2.00£         

CB 1885 Light  - Bound copies of Light Magazine (1969 - 75 Vols 1-3) various 1975 hb yellow cover 3.00£         

CB 1886 Light  - Bound copies of Light Magazine (1975 - 81 Vols 4-6) various 1975 hb yellow cover 3.00£         

CB 1887 Light  - Bound copies of Light Magazine (1981 - 86 Vols 7-9) various 1975 hb yellow cover 3.00£         

CB 1135 Living the Truth - Practical principles for my Life in Christ Various no date 12 paper 0.50£         

CB 710 Marriage  - A Selection of extracts from writings Various no date 23 cc 0.50£         

CB 1735 Ministering Spirits various no date 8 paper 0.50£         

CB 226 Music of Faith, The (poems) Various c1950's 27 cc 0.50£         

CB 563 Music of life, The (Poems) various no date 16 cc 0.25£         

CB 1419 Mutual Magazine , The - Vol IX 1921 various 1921 magazine 2.00£         

CB 1191 Notes on Ephesians various 1980 60 cc 0.80£         

CB 1402

Notes on the Apocalypse (1922) The book unsealed (1920) Prophecy & The east 

(1926) When the Master Returns, The most Dramatic Event of all time, 

Armageddon various c1920 h/b Bound booklets 1.50£         

CB 1482

Parables of Christ, The 1923, Christ and the Critics 1905, Christ on Earth again 

1923, Second coming of Christ 1927, Christ and War 1919, The Atonement 

1929, Slain Lamb1921 various C1920's h/b Bound booklets 6.00£         

CB 1215 Path, The - Christadelphian Children's Magazine (full year) various 1952 magazine priced individually 0.50£         

CB 1853 Path, The - Christadelphian Children's Magazine 1949 (Jan,Mar,May,Jul,Sep) 5/6 various 1949 magazine priced individually 0.50£         

CB 1854 Path, The - Christadelphian Children's Magazine 1950 (full year) 6/6 various 1950 magazine priced individually 0.50£         

CB 1855 Path, The - Christadelphian Children's Magazine 1951 (full year) 6/6 various 1951 magazine priced individually 0.50£         

CB 1856 Path, The - Christadelphian Children's Magazine 1954 May, July, Sept, Nov 4/6 various 1954 magazine priced individually 0.50£         

CB 1857 Path, The - Christadelphian Children's Magazine 1955 (Jan,Mar,May,Jul,Sep) 5/6 various 1955 magazine priced individually 0.50£         

CB 1851 Path, The - Christadelphian Children's Magazine 1956 (full year) 6/6 various 1956 magazine priced individually 0.50£         

CB 1849 Path, The - Christadelphian Children's Magazine 1958 (Mar-April) 1/6 various 1958 magazine priced individually 0.50£         

CB 1848 Path, The - Christadelphian Children's Magazine 1959 (Sep-Oct, Nov-Dec) 2/6 various 1959 magazine priced individually 0.50£         
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CB 1850 Path, The - Christadelphian Children's Magazine 1960 (May-Jun) 1/6 various 1960 magazine priced individually 0.50£         

CB 1944 Path, The - Christadelphian Children's Magazine 1961 (Nov-Dec) 1/6 various 1961 magazine priced individually 0.50£         

CB 1510 Peter's First Epistle - 21st Australian Christadelphian Youth Conference various 1991 159 cc Comb bound 1.50£         

CB 1938 Praise the Lord - CD 1  (official production) various 2001 CD in case 1.00£         

CB 1198 Procedure for Teaching the Truth, A Various no date A4 Loose leaf 0.50£         

CB 1765 Psalm 34 - A compilation of Study Notes, The one day conference Various 2018 38 cc back in stock Mar'24 1.00£         

CB 1691 Psalms - An Introduction to the Psalter and An Expostion on Book 1 (1-41) Various 1992 520 h/b 2.00£         

CB 1562 Psalms - Study notes, Psalms 1,15, 23 & 72 various 1984 50 cc 0.60£         

CB 618 Purifying of the Heavenly, The various no date 131 cc 1.50£         

CB 1746 Revelation Chapters 1 - 3 Letters from Heaven various no date 38 A4 typed notes - stapled 0.50£         
CB 1671 Roman Catholic Teaching - Contrasted with Bible Teaching Various 16 cc 0.50£         

CB 1331 Studies in the Statement of Faith various 1991 149 cc 1.00£         

CB 1073 Sunday Morning - twenty six addresses Various 1956 184 h/b 1.00£         

CB 1936 Tabernacle - various items including gem stones, written and typed notes, slides various c1995 mixed Largely unsorted mixed 20.00£       

CB 1523 Taking heed to the Ecclesia of God Various 1987 37 cc 0.50£         

CB 1733 Teach me Thy way  (Bible Study Guide) various 1988 44 cc 0.75£         

CB 1668 Television & The Household of Faith Various 1971 8 cc 0.10£         

CB 534 Temple of Ezekiel's Prophecy - A Handbook of Answers to Objections Various 1976 123 A4 with A4 typewritten 0.80£         

CB 1412 Testimony, The  - Scrience and the Bible - May 2001 various 2001 228 magazine 0.50£         

CB 1307 Testimony, The  - Volume IX numbers 97 to 99 & 101 to 108 various 1939 488 h/b 1.50£         

CB 903 Testimony, The - "written for our learning" various 1997 88 magazine 0.50£         

CB 745 Testimony, The - (Magazine Binders 24 cords - blue)(6 available) Various h/b priced individually 1.00£         

CB 779 Testimony, The - 1611-2011 Four hundred years of the King James Bible various 2011 75 magazine 0.50£         

CB 1052 Testimony, The - Creation versus Evolution    July 1983 various 1983 40 magazine 0.50£         

CB 593 Testimony, The - Earnestly contend for the Faith (Jude v3) - July 1992 Various 1992 60 magazine 0.50£         

CB 586 Testimony, The - Ecclesia as the House of God, The - May 1998 Various 1998 magazine 0.50£         

CB 1015 Testimony, The - From Jerusalem to Rome, The Acts of the Apostles various 2015 89 cc 0.50£         

CB 588 Testimony, The - Jeremiah - The man & his message - July 1993 Various 1993 magazine 0.50£         

CB 906 Testimony, The - Jerusalem "the Lord hath Chosen Zion"  - July 1996 various 1996 91 magazine 0.50£         

CB 608 Testimony, The - Lights in a dark world, 1st century ecclesias - July 1995 Various 1995 80 magazine 0.50£         

CB 609 Testimony, The - Preaching the Gospel of the Kingdom of God - July 1994 Various 1994 magazine 0.50£         

CB 597 Testimony, The - Preparing a "Godly seed" Family life - June/July 2006 Various 2006 100 magazine 0.50£         

CB 880 Testimony, The - The Atonement  January 1984 various 1984 magazine 0.50£         

CB 1697 Testimony, The - The Bible and Modern Thinking - September 1965 Various 1965 magazine 0.50£         

CB 908 Testimony, The - The Distinctive Beliefs of The Christadelphians various 1988 51 magazine 0.50£         

CB 1039 Testimony, The - The Judges of Israel various 2005 87 magazine 0.50£         

CB 595 Testimony, The - The Land-The People-The Book, all about Israel - May 1968 Various 1968 magazine 0.50£         

CB 592 Testimony, The - The Millennium - May 1999 Various 1999 80 magazine 0.50£         

CB 606 Testimony, The - The name of Jesus Christ - May 2000 Various 2000 magazine 0.50£         

CB 1731 The Evil One: Challenged & Overcome (collation of historic pamphlets) Various c1980 136 cc 1.75£         
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CB 403

Truth about God & The Bible, The 1922, The Sect everywhere spoken against, 

Baptism (1928) Odology (1919) The Bible & Spiritualism (1923) The Sabbath 

(1919) The Truth about the trinity(1923) Clerical Theology unscriptual (1911) The 

construction of the Tabernacle in the wilderness(W Jeacock 1925) various c1925 h/b Bound booklets 5.00£         

CB 272 Watchman! What of the Night? various 1942 300 h/b 2.00£         

CB 1045 Which Translation? A Compilation of Articles from the Testimony Magazine various 2000 124 cc back in stock July'23 2.00£         

CB 2029 Whit Camp 2017 Recipe Book, The various 2017 107 cc 1.50£         

CB 925 Women of the Bible various 1982 241 cc 2.00£         

CB 1287 Women of the Bible various 1982 241 h/b 2.00£         

CB 1544 World Crisis! What Lies Ahead? various 1935 20 cc staples missing 0.50£         

CB 1227 Worship in relation to the alien various 1981 20 cc 0.20£         

CB 398 Zion - My Chiefest Joy Various 1979 122 cc 1.00£         

CB 2032 Life's Biggest Questions Vincent Mark 2019 136 cc 2.00£         

CB 11 Armageddon - A Lecture Walker C C 1938 16 paper 1.00£         

CB 175 Bible & Spiritualism, The.  A Lecture Walker C C 1937 20 paper 1.00£         

CB 525 Christ & War -  A Lecture Walker C C 1932 32 cc 1.00£         

CB 1399 Christ and the Critics - or Should Clergymen Criticise the Bible Walker C C 1905 52 paper 0.75£         

CB 1282 Is Christendom Astray? - Articles in reply to an anonymous clerical criticism Walker C C 1907 80 paper 1.25£         

CB 225 Jeremiah, The Ministry of The Prophets Walker C C 1935 284 h/b 2.00£         

CB 113 Job Walker C C 1923 28 cc 1.00£         

CB 123 Notes of the Apocalypse Walker C C 1909 60 cc 1.00£         

CB 123 Notes on the Apocalypse Walker C C 1922 60 cc reasonable condition 1.50£         

CB 884 Old Testament Doctrine of Eternal Life, The Walker C C 1906 126 h/b 3.00£         

CB 1137 Prophecy and The East Walker C C 1926 49 cc 0.75£         

CB 767 Raised Incorruptible - mostly reprinted from "Christendom Astray" Walker C C 1936 15 paper 0.50£         

CB 2018 Rome and Christadelphians     front cover detatched, back cover missing Walker C C 1923 50 cc rare find 1.00£         

CB 266 Theophany Walker C C 1929 194 h/b 1.00£         

CB 913 Theophany Walker C C 1967 232 h/b d/w 1.50£         

CB 1216 Thoughts on Inspiration Walker C C 1934 38 cc 0.50£         

CB 1219 Truth about the Trinity, The - A Lecture Walker C C no date 16 paper 0.50£         

CB 1010 Witness for Christ - Selections from the writings of CC Walker Walker C C 1946 256 h/b 1.50£         

CB 263 Word of God, The Walker C C 1926 134 h/b 1.25£         

CB 1487 Zechariah - being a reprint of chapter VIII in the book Theophany Walker C C 1938 36 paper 0.50£         

CB 26 Catalogue of Christadelphian Publications (of CC Walker)          photocopy Walker CC 1935 20 cc annotated 0.25£         

CB 1654 Twentieth Centuary Calendar - A calendar for every year of the century Walker CC c1922 24 cc 0.50£         

CB 1652 Witness for Christ - Selections from the writings of CC Walker Walker CC 1943 256 h/b half calf & embossed 1.50£         
CB 1596 Christadelphian Bible Advocate, The  (1938) Walker F 1938 193-288 cc 1.00£         

CB 1597 Cloud and Sunshine Walker F 1926 339 h/b back in stock Feb'24 2.00£         

CB 353 Jehovah Jireh Walker Frank c1935 280 h/b spine scuffed, foxing 3.00£         
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CB 897 Revelation of Jesus Christ Walker Geoff & Ray c 1970 242 cc inner spine cracked 1.50£         

CB 577 Revelation of Jesus Christ, The Walker Geoff & Ray 1972 336 h/b inscription 2.50£         

CB 771 Debate - Is Jesus of Nazareth the Messiah?  Walker M & Rosen J 1988 40 cc 1.00£         

CB 1732 Revelation, Study Notes on the Book of Walker M D no date 120 A4 typed sheets bound 0.80£         

CB 845 Devil, The - The Great Deceiver Watkins Peter 1976 128 cc 1.50£         

CB 1235 Devil, The - The Great Deceiver Watkins Peter 1971 127 h/b 1.00£         

CB 961 Exploring the Apocalypse and the Future Watkins Peter 1980 224 cc 1.50£         

CB 160 Round the Year  (Children's) Watkins W c1950's 202 d/w h/b 2.00£         

CB 1057 Tabernacle, The : "Let them make me a Sanctuary" Watts Reg C no date 38 cc A4 0.80£         

CB 1965 Testimony of the Lord's Prisoner, The (2nd Edition, Berean Publishing) Welch Charles H 1950 292 h/b rare 3.00£         

CB 1662 True, from the Beginning or Evidence that all Scripture is given by Inspiration Welch Charles H no date 48 cc 0.50£         

CB 1051

Great light in Galilee, The - A consideration of the parables and miracles in the 

gospel according to Mark (with appendices from John and Matthew) Weller P 1981 66 cc A4 0.80£         

CB 1547 Doctine of the Immortality of the Soul, The White Percy E no date 116 cc reprint of orriginal 1.75£         

CB 701 Doctrine of the Immortanity of the Soul, The White Percy E c1910 116 cc cover darkened 0.75£         
CB 190 Doctrine of the Trinity, The White Percy E 1937 226 h/b 2.00£         

CB 1617 Doctrine of the Trinity, The  (First Edition) White Percy E 1913 160 cc First Edition 3.00£         

CB 1726 Book of Revelation, The - Handbook Chapters 1-22 Sections 1-56 White Philip & Judith 2010 313 A4 size A4 2.00£         

CB 301 Understanding the Book of Revelation White Philip & Judith 2011 166 + 2 CDS cc 2.50£         

CB 1725 Light and Shade of the Truth's History - Continuation of First Hundred Years White W J 1970 79 cc see also CB1663 1.00£         

CB 1663 Past Hundred Years, The - Light and Shade of Truth's History White W J 1959 32 cc 0.50£         

CB 1925 Bible Words Whitehouse David 1998 151 cc 1.00£         

CB 76 For the Study & Defence of the Holy Scripture Whittaker E 1987 236 cc 2.50£         

CB 451 Bible Studies: An Anthology Whittaker H 1987 422 h/b 3.50£         

CB 444 Studies in the Gospels Whittaker H A c1983 795 cc back in stock Jan'23 5.00£         

CB 824 Abraham, Father of the Faithful Whittaker Harry 1966 131 h/b 2.00£         

CB 1741 Abraham, Father of the Faithful Whittaker Harry 1989 114 cc 2.00£         

CB 63 Enjoying the Bible Whittaker Harry 1973 270 cc 1.00£         

CB 959 Exhorting and Testifying Whittaker Harry 1991 244 cc 1.25£         

CB 962 Exploring the Bible Whittaker Harry 1965 145 cc 1.00£         

CB 75 Five Minutes to Twelve Whittaker Harry no date 32 cc 0.50£         

CB 1883 Further Letters to George & Jenny from Tychicus - for young Christadelphians Whittaker Harry 1995 134 cc 2.50£         
CB 965 Genesis 1-2-3-4 Whittaker Harry 1986 152 h/b 1.50£         

CB 88 He is Risen Indeed Whittaker Harry 1969 117 cc 1.50£         

CB 1179 Introducing the Bible Whittaker Harry 1954 29 cc 0.50£         

CB 440 Isaiah Whittaker Harry 1988 551 h/b split spine 4.50£         

CB 106 Israel in the Wilderness Whittaker Harry 1987 185 cc 1.50£         

CB 1285 Jews, Arabs and Bible Prophecy Whittaker Harry 1979 112 cc 1.20£         
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CB 868 Joel, The Prophecy given through Whittaker Harry no date 34 cc 0.75£         

CB 401 Joseph the Saviour Whittaker Harry 1980 89 cc 1.50£         

CB 214 Last Days, The Whittaker Harry 1969 44 cc 0.80£         

CB 117 Letters to George & Jenny from Tychicus - a book for young Christadelphians Whittaker Harry 1988 134 cc 0.75£         

CB 1511 Look at Those Difficult Passages, A Whittaker Harry 1995 87 cc back in stock Oct'23 1.00£         

CB 680 Of Whom the World was not Worthy (life and character of Jeremiah) Whittaker Harry 1986 219 cc 2.00£         

CB 133 Passover Whittaker Harry 1986 37 cc 0.50£         

CB 424 Prophecy of Jonah, The Whittaker Harry no date 26 cc 1.00£         

CB 154 Reformation Whittaker Harry 1985 151 cc 1.50£         

CB 157 Revelation. A Biblical Approach Whittaker Harry 1973 294 cc 2.00£         

CB 1998 Samuel, Saul & David Whittaker Harry 1984 371 cc 3.00£         

CB 1713 Second Coming, The Whittaker Harry no date 16 cc 0.50£         

CB 901 Studies in the Acts of the Apostles Whittaker Harry 1992 402 h/b Back in stock Sept'23 4.00£         

CB 1016 Studies in the Gospels - Well used copy with tape on spine, bumped covers Whittaker Harry no date 795 h/b only copy available 3.00£         

CB 633 Through patience & comfort of the scriptures Whittaker Harry 1979 64 cc 0.80£         

CB 255 Time of the End, The Whittaker Harry 1969 80 cc 1.00£         

CB 1263 Very Devil, The Whittaker Harry 1991 98 cc 2.00£         

CB 917 Visions in Daniel Whittaker Harry 1991 34 cc back in stock Feb'24 1.00£         

CB 1009 Why I am not a Pentecostal Whittaker Harry no date 17 cc 0.50£         

CB 1011 Word Studies Whittaker Harry 1991 95 cc 1.25£         

CB 660 Wrestling Jacob Whittaker Harry 1969 119 h/b 1.50£         

CB 660 Wrestling Jacob Whittaker Harry 1985 119 cc 1.50£         

CB 970 Hezekiah the Great - The Songs of Degrees Whittaker/Booker 1985 214 h/b d/w back in stock July'23 2.00£         

CB 929 Spirit in the New Testament Whittaker/Carr 1985 185 cc 1.50£         

CB 1625 Design Argument, The - in the light of modern science and modern research Wille Wm Leslie c1920 92 cc 0.50£         

CB 1353 God in Nature and Revelation Wille Wm Leslie 1918 223 cc 1.00£         

CB 1245 When will Christ come? - Important crises in Israel's History and corresponding Wille Wm Leslie c1930 174 h/b d/w 1.00£         

CB 875 Mighty to Save - The Message  of Isaiah Willetts R 1997 134 cc 2.00£         

CB 1536 Great Salvation, The - As revealed and elaborated in the scriptures of Truth Williams Thomas no date 80 cc in with booklets 0.60£         

CB 1139 Psalms, A Handbook to the Wilson Ern 1980 208 cc 1.50£         

CB 397 Elisha: The Neglected Prophet Wood D N 1986 117 cc 1.50£         

CB 1201 Revelation, The Book of Wood F C no date 12 cc pamphlet 0.10£         

CB 517 An index to Eureka (in 2 parts) 1969 76 cc 0.75£         

CB 1075 Birmingham Amended statement of faith 2008 12 cc 0.50£         

CB 562 Concientious Objection. Compilation c1980's 27 cc 0.50£         

CB 2001

Daniel - A Representative or Sign Man (coloured chart tracking Daniel's 

Prophesies) 66" x 222 rolled 1.50£         

CB 138 Phanerosis Index to 1954 edition 10 paper back in stock Feb'23 1.00£         
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CB 1000 Right or Wrong? Setting the Standard in Moral Behaviour 1965 15 cc 0.50£         

CB 1952 What the Church should teach

CB 283 Zechariah                 (coloured chart)   66" x 22" rolled back in stock March'23 1.50£         

CB 1093 Zechariah - The Ministry of Zechariah, Visions, Enacted parables, Men of sign Chart 0.50£         
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